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Terörün bitmesi için 
komisyonda sağlam 
bir irade bulunuyor

DOĞAL GAZDA

DEV 
ANLAŞMA

Sağlıkta 
artık yeni
şeyler 
üreteceğiz

Muhalefet partileri
siyasi uydu gibiler 

Zengezur Koridoru
diplomatik bir sınav

Cumhurbaşkanı Erdoğan’ın BM Genel Kurulundaki konuşması dünyada ses getirdi

CHP İstanbul’da
kongre karmaşası

Rus uçakları düşürülmeli

TÜRKGÜN’LE 7 YIL:  
MİLLÎ MÜCADELENİN SESİ

Türkgün Gazetesi’nin 7. yıldönümünü gurur 
ve onurla kutluyoruz. Adına ve misyonuna 
yakışır bir şekilde geride bıraktığımız bu 
yedi yıl, Türk milliyetçiliği ve Ülkücü Hareket 

çizgisinden Türk milletine seslenme sorumluluğunu 
her zaman hissettirdi.

Gazetemiz Türkgün’ün isim babası ve banisi, 
Liderimiz Sayın Devlet Bahçeli olmasının verdiği so-
rumlulukla, yayınladığımız haberlerde ve yazılarda 
her kelimeyi özenle seçiyor, cümleleri dakikalarca 
tartarak hassasiyetle kaleme alıyoruz.

Gazetemizin Yönetim Kurulu Başkanı Sayın Ercan 
Varol’un kaliteli ve profesyonel yönetim anlayışı, 
Türk milliyetçilerini duygu ve düşünce olarak tatmin 
eden, Türkgün’ün sahip olduğu bu yüksek kaliteyi 
sürekli olarak güçlendirmektedir.

Türkgün Genel Yayın Yönetmeni Sayın Mehmet 
Müftüoğlu’nun medyadaki tecrübesi, özverisi ve 
fedakârlıkları, Türkgün’ün 7 yıllık yolculuğunda 
büyük katkılar sağlamıştır. Davamızın ve hareketi-
mizin temel dinamiklerini bilmesi de gazetemiz için 
ayrı bir kazançtır.

Ayrıca yönetim kademesinde görev alan Sorumlu 
Yazı İşleri Müdürü Emre Müftüoğlu, Hakan Çağlak, 
Yazı İşleri Müdürü Gürsel Doğan, Haber Müdürü 
Tolga Polat, Görsel Yönetmen Aytekin Yılmaz, Spor 
Müdürü Uğur Tenekecioğlu, Dijital Medya Direk-
törü Serhat Karahüseyin, İdari Koordinatör Bülent 
Kahraman, Sosyal Medya sorumluları Hüseyin 
Karagöz ve Hüseyin Özkan ile Reklam Direktörü 
Emrullah Er’e; röportajlarıyla gazetemize zenginlik 
katan ve gazetemizin Ankara temsilciliğine getirilen 
Bahadır Çoban’a ve hepsi birbirinden değerli kadro-
muza, Türkgün gazetesine verdikleri emekler ve sağ-
ladıkları kaliteli çizgi için teşekkürlerimi sunuyorum.

Güncel siyasi, ekonomi, kültür, tarih, sanat, tarım, 
spor, dış politika ve din alanında değerli kalemleriyle 
katkıda bulunan yazarlarımız Ali Kunak, Alparslan 
Tekbaş, Ayyüce Erva Yalçın, Bahadır Çoban, Burak 
Özcan, Cumhur Bulut, Doç. Dr. Esma Özdaşlı, Dr. Ce-
mil Doğaç İpek, Hakan Yaşar, Kadir Yıldız, Prof. Dr. 
Cengiz Şahin, Prof. Dr. M. Hanifi Macit, Tayfun Özsoy, 
Ufuk Akay, Uğur Tenekecioğlu, Oğuz Yılmaz ve bun-
dan önce katkı sunmuş diğer tüm yazarlarımıza da 
selam ve saygılarımı sunuyorum.

Türkgün, milli mücadelenin kalesi; Türk toplu-
munu her türlü tehlikeden korumanın ve eğitimli, 
ahlaklı, şuurlu nesiller yetiştirmenin milli ve manevi 
cephesidir. Bu şuur ve inançla 7 yılını dolduran Türk-
gün ailesi, nice yıllarda da hizmet sunmak için aynı 
azim ve kararlılıktadır. Dünya üzerinde savaşlar, ça-
tışmalar, vahşetler ve soykırımlar sürerken, hazırda 
bekleyen planlar ve senaryolar fırsat kollamaya de-
vam ediyor. Bunun karşısında, dünyayı adalet den-
gesine oturtmak için ittifak ve güç birliği arayışları 
sürerken, Türk milletinin tarihi misyonu ve bölgesel 
sorumlulukları, Türkiye’yi küresel odak noktası hâ-
line getirmektedir. Bu nedenle her gelişmeyi, Türk 
milletinin varlığını ve geleceğini bir hazine gibi gören 
bir sorumluluk bilinciyle yorumlamak zorundayız. 
Bunun için her vatan evladı, dünyadaki ve ülkemiz-
deki gelişmeleri günlük olarak Türkgün penceresin-
den takip etmelidir. Gazetemizi takip edenler, Türk 
milleti adına yanılmaz ve aldanmaz; çünkü inandı-
ğımız dava, üstlendiğimiz misyon budur.

Türkgün olarak, Türk milletinin çelikten zırhı ol-
maya devam edeceğiz. Türk milletinin dostlarına sa-
hip çıkacağız, düşmanlarını ezeceğiz. Kalemlerimiz 
Türk milletinin emrinde ve yolundadır.

Türkgün’e sahip çıkmak, bu misyonu güçlü 
bir hâle getirmektir. Türkgün’e maddi ve manevi 
desteklerini esirgemeyen herkese şükranlarımızı 
sunuyoruz. Yazımı noktalamadan önce, Türkgün ga-
zetesinin ‘Genel Koordinatör ve Yönetim Kurulu Baş-
kan Yardımcısı’ görevini başarıyla yürüten kıymetli 
dostum Muhammed Bilal Aydın’ın da bugün doğum 
günü olduğunu belirtmek isterim. Türkgün’e uzun 
ömürler ve başarılar diliyoruz; kendisine de sağlıklı, 
huzurlu ve mutlu yıllar temenni ediyoruz.

Türk milleti, davamız, hareketimiz için güne  
Türkgün ile başlamaya devam…

Kapanışta konuşan Kurtulmuş, "Terö-
rün bitmesi için sağlam bir irade olan 

komisyon doğru bir istikamette ilerliyor. 
Bu süreci en kısa sürede tamamlayarak 
Genel Kurula yasal düzenlemeler, diğer 
düzenlemeler başta olmak üzere de-
mokratikleşme, hukuk devleti konu-
sundaki beklentilerimizi ifade ederek 
sağlam bir rapor sunacağız" dedi. l 07

BOTAŞ ile dünyanın önde gelen enerji 
gruplarından Mercuria ve Woodside 
Energy arasında uzun vadeli sıvılaş-
tırılmış doğal gaz tedarik anlaşmaları 
imzalandı. Enerji ve Tabii Kaynaklar 
Bakanı Alparslan Bayraktar, 20 yıl 
boyunca toplam 70 milyar metreküp 
doğal gaz alacağımızı söyledi. l 04

CHP ve muhalefet partilerine, Cumhur-
başkanı’na yönelik açıklamalarından 

dolayı tepki gösteren AK Parti  Sözcüsü 
Ömer Çelik, "Bunlar, yabancı siyasetçile-
rin Türkiye'ye ve Cumhurbaşkanımıza 
dönük mesnetsiz sözlerini yaymak için 
'siyasi uydu' gibi hareket ediyorlar. Hiçbir 
milli hassasiyet ölçüsüne ve gerçeklere 
saygı göstermiyorlar" dedi.  l 09

MHP Genel Başkan Yardımcısı Mevlüt 
Karakaya, Ermenistan’ın başkenti Eri-

van’da düzenlenen NATO Parlamenter 
Asamblesi’nin ‘Güney Kafkasya’da ekono-
mik zorluklar ve iş birliği’ oturumunda ko-
nuştu. Zengezur Koridoru’nun bölge için sa-
dece bir ulaşım hattı olmaktan öteye geçti-
ğini belirten Karakaya, "Bu koridor, ciddi bir 
finansal ve diplomatik sınavdır" dedi. l 11

İstanbul 45. Asliye 
Hukuk Mahkemesi, 

CHP’nin dün yapılan 
Olağanüstü İstanbul İl 
Kongresi’nin durdu-
rulmasını talep etti. 
Olağanüstü toplanan 

Yüksek Seçim Kurulu, toplantının devamına 
karar verdi. YSK Başkanı Ahmet Yener, 
“Başlayan kongre sürecinin durdurulması 
mümkün değildir” dedi. Özgür Çelik, yeniden 
CHP İstanbul İl Başkanı seçildi. l 09

GAZZE İÇİN KRİTİK TOPLANTI
BM’de, Cumhurbaşkanı Erdoğan ile ABD Baş-

kanı Trump'ın da katıldığı Gazze konulu toplantı 
yapıldı. Toplantıya, Endonezya, Katar, Suudi 

Arabistan, BAE, Ürdün, Pakistan ve Mısır'ı tem-
silen devlet veya hükümet başkanları da katıldı. 
Trump, amaçlarının savaşı sona erdirmek oldu-
ğunu belirtirken, Erdoğan da toplantının çok iyi 

geçtiğini ve memnun olduğunu söyledi. 

UCUZ KAÇIŞ…

BURAK ÖZCAN 07

“YENİ BİR DÜNYA 
 KURULUR”

BAHADIR ÇOBAN 06

Yunan basınından Protagon, Erdo-
ğan’ın konuşmasını ‘BM’ye mani-

festo’ diye nitelendirerek, ‘Türkiye ol-
madan Doğu Akdeniz’de proje olmaz’ 
başlığını attı. Yunanistan merkezli 
NewPost ise ‘Türkiye olmadan Akde-
niz’deki tüm planlar iptal edilmeli’ 
başlığını kullanarak, konuşmayı çok 
etkileyici bulduğunu dile getirdi. 

İsrail basınından Maariv, Erdoğan’ın, 
Netanyahu ve hükümetine yönelik 

sözlerine dikkati çekerek, Tel Aviv’in 
Türkiye’yi hesaba katması gerektiğini 
belirtti. İsrail merkezli Ynet ise Erdo-
ğan’ın fotoğraflarla gerçekleri dile getir-
diğini ima ederek,  "Gazze’de 2 yıldır soy-
kırım yapılıyor. 2025'te bu kadar vahşe-
tin bir sebebi var mı?" diye sordu.  l 08

BM’YE MANİFESTO

ANKARA’YI HESABA KATIN 

Terörsüz Türkiye kapsamında 
Mecliste kurulan ‘Milli Dayanışma, 
Kardeşlik ve Demokrasi Komisyo-
nu, TBMM Başkanı Numan Kurtul-
muş başkanlığında toplandı.

MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli, Cumhurbaşkanı Erdoğan'ı BM 80. Genel  Kurulundaki konuşmasının ardından 
telefonla arayıp, tebrik etti. Bahçeli, Erdoğan’a, İsrail'in Gazze'de uyguladığı soykırıma karşı dünya liderlerine

 Filistinli mazlumların yanında durma çağrısı yapmasının önemli olduğunu belirtti.

MHP LIDERI BAHÇELI'DEN TEBRIK TELEFONU

TURKiYE OLMADAN 
HICBIR PROJE  
OLMAZ!

Cumhurbaşkanı Erdoğan ile ABD Başkanı Trump, bugün Beyaz Saray’da bir araya 
gelecek. Dünyanın gözü bu toplantıya çevrilmiş durumda.

CUMHURBAŞKANI TAYYIP 
ERDOĞAN, BM’DE ÇARPICI 
AÇIKLAMALARDA BULUNDU. 
KONUŞMASINDA İSRAIL’IN 
GAZZE’DEKI SOYKIRIMINA DIKKAT 
ÇEKEREK, FOTOĞRAFLARLA 
FILISTINLILERIN YAŞADIĞI ZULÜM 
VE ACIYI ANLATAN ERDOĞAN’IN 
SÖZLERI  DÜNYADA BÜYÜK  
YANKI UYANDIRDI.

ABD Başkanı Trump ile Ukrayna Devlet Başkanı Zelens-
kiy, BM binasında ikili bir görüşme gerçekleştirdi. Trump, 

Avrupa ülkelerinin Rusya’dan petrol ve doğal gaz almaması 
gerektiğini savundu. Trump, NATO ülkelerinin, hava sahala-
rına giren Rus uçaklarını düşürmesi gerektiğini söyledi. l 13

Haberi sayfa l 10

FENERBAHÇEFENERBAHÇE  
AVRUPA’YA KÖTÜ BAŞLADIAVRUPA’YA KÖTÜ BAŞLADI

03

41
l 17l 16

FİYATI: 15 TL YASINDA

BEŞİKTAŞBEŞİKTAŞ  
Kayseri’de farklı galipKayseri’de farklı galip
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Pamukkale ve Buldan’da bu yıl 
çıkan büyük orman yangınlarında 
zarar gören 1825 hektarlık alan, 
2 milyon 556 bin 674 fidanla 
yeniden yeşillendirilecek. Orman 
Bölge Müdürlüğü, ağaçlandırma 
çalışmalarına sonbaharda başlıyor.

enizli'nin Pa-
mukkale ve 

Buldan ilçelerinde 
meydana gelen 

büyük orman yangınlarının 
ardından, yaraların sarılması 
için kapsamlı ağaçlandırma 
çalışmaları başlatıldı. Denizli 
Orman Bölge Müdürü Ahmet 
Köle, 2025 yılı içinde toplam 
1825 hektar alana 2 milyon 
556 bin 674 fidan dikileceğini 
açıkladı. Köle, hazırlıkların 
tamamlandığını ve dikim 
çalışmalarının mevsim 

koşullarına uygun tarihlerde 
başlayacağını belirtti.

82 yangında, 4108
hektar alan zarar gördü
Denizli Orman Bölge Mü-

dürlüğünde düzenlenen basın 
toplantısında konuşan Ahmet 
Köle, yıl boyunca kent gene-
linde 82 orman yangını çık-
tığını, bu yangınlarda toplam 
4108 hektarlık alanın zarar 
gördüğünü ifade etti. Yangın-
lardan sadece üçünün büyük 
çaplı olduğunu belirten Köle, 

en ciddi hasarın Pamukkale 
Cankurtaran ve Buldan Çatak 
bölgelerinde yaşandığını söy-
ledi. 24 Ağustos'ta Pamukkale 
ilçesinin Cankurtaran bölge-
sinde çıkan ve rüzgârın etki-
siyle hızla yayılan yangında 
357 hektar alan zarar gördü. 
Yangın bir gün sonra kontrol 
altına alınsa da önemli mik-
tarda ormanlık alan kül oldu. 
Yapılan hasar tespit çalışma-
larının ardından bu bölgeye 
621 bin 689 fidan dikilmesi 
planlandı. Bölge Müdürü Köle, 

dikim için tüm planlamaların 
tamamlandığını, hedeflerinin 
alanı yeniden ormanlaştırmak 
olduğunu söyledi.

Buldan Çatak, Gölbaşı ve 
Bölmekaya mahallelerini etki-
leyen yangında 1468 hektarlık 
alan zarar gördü. Bu alanın 
da yeniden yeşillendirilmesi 
için 1 milyon 934 bin 985 fidan 
toprakla buluşturulacak. 

Köle, “Bu bir doğa mücade-
lesi. Hazırlıklarımız tamam. 
Sonbaharda fidan dikim çalış-
malarına başlayacağız” dedi.

D

Yanan topraklara 
2,5 MILYON 
‘NEFES’

‘Felaketin eşiğinden dönüldü’
Orman Bölge Müdürü Ahmet Köle, ekiplerin olağanüstü çabasıyla çok 

daha büyük bir felaketin önüne geçildiğini vurgulayarak şunları söyledi: “Zamanında 
müdahale, hava gücünün etkin kullanımı ve personelimizin fedakârlığı sayesinde 

yangınlar daha fazla büyümeden kontrol altına alındı. Şimdi o alanları tekrar 
canlandırmak için tüm gücümüzle çalışacağız.” Köle, hem Pamukkale hem de 

Buldan’daki ağaçlandırma çalışmalarının bu sonbaharda başlayacağını ve belirlenen 
program dâhilinde sürdürüleceğini söyledi. Fidan türlerinin bölgeye uygun olarak 

seçildiği, dikim sonrası bakım çalışmalarının da uzun süre takip edileceği ifade edildi.

GENÇ AHILER 
Neşet Ertaş'ı kabri 

başında andı
Kırşehir'de düzenlenen 38. 
Ahilik Haftası kapsamında 

81 ilden gelen gençler, vefatı-
nın 13. yılında halk ozanı Neşet 
Ertaş’ı andı. "Genç Ahiler 
Kırşehir'de Buluşuyor Proje-
si" çerçevesinde kente gelen 
gençler, Neşet Ertaş ve babası 
Muharrem Ertaş’ın Bağbaşı 
Mahallesi’ndeki mezarlarını 
ziyaret ederek dua etti, me-
zarlara çiçek bıraktı.

Ziyaretin ardından Neşet 
Ertaş Gönül Sultanları Kültür 
Evi’ni gezen gençler, Kırşehir ve 

Orta Anadolu’nun müzik mirası 
hakkında bilgi aldı. Gençler, 
müzede sergilenen Ertaş’ın 
bal mumu heykelini yakından 
inceledi ve "Neredesin Sen" 
türküsünü dinledi.

Gençlik ve Spor İl Müdürü 
Yasin Çakmakçı, etkinlikle 
gençlerin hem Ahilik kültürü-
nü hem de Kırşehir’in müzik 
değerlerini tanıma fırsatı 
bulduğunu belirtti. Çakmakçı, 
“Gençlerimiz türküleri dinler-
ken kendilerini Neşet Ertaş’la 
aynı odada hissediyor” dedi.

Hatay’da iki yılda 
281 çocuk, koruyucu 

aileye kavuştu
2025'in “Aile Yılı” ilan edil-
mesiyle Türkiye genelinde hız 

kazanan koruyucu aile uygulama-
ları, Hatay’da önemli sonuçlar 
verdi. Kentte 2023’ten 
bu yana 281 çocuk 
ve genç, koruyucu 
ailelerin yanında 
sıcak bir yuva-
ya yerleştirildi.

Hatay, 
2024 yılında 
164 çocukla 
Türkiye’de en 
fazla koruyucu 
aileye çocuk 
yerleştiren il oldu. 
Bu başarı dolayısıy-
la Hatay’ın ödülünü Vali 
Mustafa Masatlı’nın eşi Esra 
Masatlı, 30 Haziran Koruyucu 
Aile Günü’nde Cumhurbaşkanı 

Recep Tayyip Erdoğan’ın eşi 
Emine Erdoğan’dan aldı.

Vali Masatlı, “Yüreğimizdeki 
Işık" adlı sosyal sorumluluk 

projesi kapsamında 
8 bin 89 çocuk ve 

gencin eğitim, 
sağlık ve sosyal 
gelişimini 
takip ettikle-
rini belirtti. 
Projenin, 
Gönül Elçileri 
hareketin-

den ilhamla 
yürütüldüğünü 

ifade etti. Hatay’da 
şu an 440 çocuk, 315 

koruyucu ailenin yanında 
hayatını sürdürüyor. Masatlı, “Bu 
çocukların geleceği, hepimizin 
ortak sorumluluğudur" dedi.
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Ankara’da yaşayan herkesin 
bildiği bir gerçek var: Şehirde 
adeta ödüllendirilmiş bir tem-
bellik hüküm sürüyor. Anka-

ra’ya çakılmış tek bir çivi yok. Şehrin 
temel meseleleri büyüyor, çığ gibi üze-
rimize geliyor. 

Buna rağmen, 
bu başarısızlığın 
sorumlusu ikinci 
kez yüksek oy 
oranıyla yeni-
den seçildi. İlk 
döneminde 
en azından 
ortada be-
denen gö-
rünüyordu; 
ikinci dönem için 
buna gerek duy-
muyor. Nasıl olsa 
hiçbir şey yapmadan 
seçimden ödülünü aldı.

Geçtiğimiz gün-
lerde ise bir operas-
yon yapıldı ve Mansur 
Yavaş’ı nihayet ortada 
görebildik. Ankara 
Büyükşehir Beledi-
yesi’ne yönelik bu 
operasyonda, MASAK, 
Sayıştay ve bilirkişi 
raporlarına göre yalnız-
ca 32 konser üzerin-
den idarenin tam 154 
milyon 453 bin 221 lira 
zarara uğratıldığı tespit edildi.

Soruşturma kapsamında, arala-
rında belediyenin eski Kültür ve Sosyal 
İşler Müdürü’nün de bulunduğu 13 kişi 
hakkında “görevi kötüye kullanma” ve 
“ihaleye fesat karıştırma” suçlamala-
rıyla gözaltı kararı verildi.

Konserlerde harcanan paralara 
bakıldığında, Ankara’da belediyecilik 
anlayışının “Vur patlasın, çal oynasın” 
modeline dönüştüğü açıkça görülüyor. 
ABB’deki ilişkiler ağını yakından bilen 
herkes, bu konser yolsuzluğunun sade-
ce buzdağının görünen yüzü olduğunda 
hemfikir. Çünkü Mansur Yavaş, kendi 
başkanı olduğu belediyede hiçbir yere 
hâkim değil. Ankara Büyükşehir Bele-
diyesi, belli çevreler için adeta bir rant 
kapısına dönüşmüş durumda.

Eskiden bazı belediye başkanları için 
“Çalıyor ama çalışıyor” denirdi. Şimdi 
ise Ankara Büyükşehir Belediyesi yö-
netimini tarif eden tek cümle var: “Hem 
çalıyor, hem de çalışmıyor.”

Ankara’da her gün yüz binlerce insa-
nı çileden çıkaran trafik sorunu çözüm-
süz bırakılmış durumda. Mansur Yavaş, 
2019 yerel seçimleri öncesinde tam 58 
kilometre yeni metro hattı yapacağı 
sözünü vermişti. Ancak aradan geçen 
yıllara rağmen, bırakın 58 kilometreyi, 
bir metre metro dahi yapılamadı.

Şehir trafiğiyle ilgili en temel mesele 
sorulduğunda ise Mansur Yavaş hafıza-
lara kazınan şu cevabı vermişti: 
“Fazla yol yapmanın trafiği daha çok 
tıkadığını iddia ediyorum. Ne kadar çok 
yol açarsanız, trafik o kadar sıkışır.”

Yani Ankara’da çözüm üretmek 
yerine, vatandaşı kaderine terk eden bir 
anlayış sergileniyor.

Üstelik bütün bu başarısızlığı giz-
lemek için Melih Gökçek dönemini 
kötüleyerek, kendi acizliklerini “cam-
baza bak” propagandasıyla örtmeye 
çalışıyorlar. “Niye iş yapmıyorsunuz, 
nedir bu yolsuzluk ve usulsüzlük?” diye 
sorulunca, hâlâ dönüp dolaşıp Melih 
Gökçek’i gündeme getiriyorlar. Hatta 
Mansur Yavaş, Melih Gökçek dönemini 
yolsuzlukla suçlayan bir basın toplantısı 
bile düzenledi.

Mansur Yavaş’ın birçok iddiası oldu. 
Elbette bu suçlamaların muhatabı olan 
Melih Gökçek ve oğlu Osman Gökçek 
gerekli cevabı verecektir. Bununla 
birlikte savcılık da iddialar hakkında 
soruşturma açarak gerçeği, yani ak mı 
kara mı olduğunu ortaya çıkarmalı-
dır. Elbette Gökçek ailesi dokunulmaz 
değildir. Melih Gökçek sürekli olarak 
Mansur Yavaş’ı da karşılıklı tüm iddialar 
ve suçlamalar noktasında canlı yayında 
tartışmaya davet etmektedir. Çıksalar 
da herkes notunu verse… Fakat Mansur 
Yavaş’ın korktuğu çok belli…

Bu suçlamaların ve iddiaların içeriğini 
elbette bilemiyoruz. Yargı gerekeni yap-
malıdır. Ama Mansur Yavaş’ın Ankara’ya 
hizmet noktasında Melih Gökçek’in ya-
nından geçememesi bir gerçektir. Bugün 
Ankara’yı hâlâ yaşanabilir kılan, Gökçek 
döneminde şehre kazandırılan köprüler, 
alt-üst geçitler ve kavşaklardır. Eğer 
onlar yapılmamış olsaydı, Ankara’nın 
bugünkü haliyle yaşanmaz bir trafik 
cehennemine dönüşeceği artık herkesin 
kabul ettiği bir gerçektir.

Mansur Yavaş yönetiminin vizyonu 
yok, hizmeti yok ama tembelliğe bul-
duğu bahane çok. Ankara Büyükşehir 
Belediyesi’nin sorunları dağ gibi büyür-
ken, belediye başkanlığı makamı adeta 
“idare-i maslahat” anlayışıyla işgal 
edilmektedir.

Hele ki sicilinde:
lVergi kaçırma suçlamaları,
lEski HSYK Başkanvekili ile birlikte 

çevirdiği akçeli şantaj olayları bulunan 
Mansur Yavaş için…

Eğer gerçekten adaletli ve bağımsız 
bir hukuk uygulanırsa, ABB’de bir gün 
bile nefes alması mümkün değildir.

ABB’ye yapılan operasyonda, 
CHP’li Mansur Yavaş’a yancılık ya-
parak menfaat peşinde koşan kişiler, 
kameralar karşısına çıkıp sosyal 
medyaya döküldü. Bunlardan en yüz-
süz olanları ise bazı İYİ Partililerdir.

Hatırlarsanız, 2023 yerel seçimlerinde 

İYİ Parti ABB Büyükşehir Bele-
diye Başkan adayı Cengiz Topel 
Yıldırım, ABB’deki yolsuzlukları 
detaylarıyla ve belgeli-görsel 
olarak kamuoyuna sunmuştu.

Mesela sadece bir örnek ver-
mek gerekirse, Yıldırım aynen 
şunları söylemişti: 
“Belediye internet sitesinde 

faaliyet sonuçları yayım-
landı. Şirket borçlarındaki 

değişim 2019’da belediye-
nin şirketlerinin toplamı 

1 milyar 125 milyon 429 bin TL 
iken, 2023’te yani Mansur Bey 
döneminde 8 milyar 62 milyon 
437 bin TL’ye çıkmış. Bu belge 
belediyenin internet sitesinde 
mevcut. Yani 6 milyar 937 mil-
yon TL’lik bir fark oluşmuş.”

Eğer savcılar, İYİ Parti ABB 
Büyükşehir Belediye Başkan 
adayı Cengiz Topel Yıldırım’ın 
söylediklerini ihbar kabul et-
seydi, ABB’de neler çıkacağı ve 
hangi yolsuzlukların açığa çıka-

cağı kolayca görülebilirdi. Yine 
de geç kalınmış değildir.

Mansur Yavaş, madem 
Ankara’ya hizmet etmiyor ve 
halkın temel meselelerini gör-
mezden geliyor, bari yönete-
mediği ve şaibelere bulaştırdığı 
ABB’nin hesabını versin.

2019 yerel seçimlerinde 
yoldaş Mansur Yavaş, “Anka-
ra’nın hiçbir yerinde benim 
fotoğrafımı göremezsin. Ankara 
halkının parasıyla ne reklam 

yaparız ne de lüks ve şatafatla 
işimiz olur. Halkın parasını 
kendi reklamı için harcayan 
belediye başkanı haram yiyor-
dur” demişti. Ancak 2023 yerel 
seçimlerinde, Ankara’nın tüm 
caddelerini, sokaklarını, bina-
larını, dağını, taşını, gökyüzünü 
kısacası her alanını kendi pos-
terleriyle kaplatmıştı. Belki de 
Türkiye’de bir belediye başkan 
adayının en fazla posterinin 
asıldığı şehir Ankara olmuştur. 

O yüzden “Haram mı yiyorsun 
Mansur Yavaş?” diye tekrar 
tekrar sormak gerekiyor.

ABB’ye sondaj vuruldu. Emin 
olun, İBB’de olduğu gibi ABB’de de 
haram çeteleri ve arkalarından 
bolca itirafçılar çıkacaktır. Hiz-
mette ve projeleri hayata geçir-
mede tembellik var; ama menfaat 
şebekeleri son derece enerjik, 
hareketli ve üretken. Mansur 
Yavaş ve ekibini tanıyan, bilen 
herkes size aynı tarifi yapacaktır.

ÖDÜLLENDİRİLMİŞ 
TEMBELLİK VE ABB'YE 

VURULAN SONDAJ!
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‘CAYDIRMA’YANA
CAYDIRICI CEZA!

Tur iptalleri ve cayma hakkının ihlali turizm şirketlerine ceza olarak döndü. Haksız 
uygulamalar ve yanıltıcı tanıtımlar nedeniyle tüketici mağduriyetine neden olan turizm 

işletmelerine yaz döneminde yaklaşık 138,1 milyon lira idari para cezası kesildi.

 İmza töreninde Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı Alparslan Bayraktar, BOTAŞ Genel 
Müdürü Abdulvahit Fidan ve Mercuria Başkanı Daniel Jaeggi yer aldı.

'DOĞAL GAZ'DA DEV 
ANLAŞMA TAMAM

41,460241,4602

Tatil amaçlı sözleşmeler nedeniyle 
32 firma denetlendi. Söz konusu 
firmalardan 22’si paket tur, 10’u da 
devre mülk sözleşmeleri nedeniyle 
denetime tabi tutuldu. Bu kap-
samda 11 firma hakkında Bakanlık 
müfettişlerince düzenlenen 8 
soruşturma raporu, Cumhuri-
yet başsavcılıklarına gönderildi. 
Bakanlık ekiplerince, paket tur 
sözleşmeleri kapsamında aykırılık 
tespit edilen 21 firma hakkında 
yaklaşık 31 milyon lira, devre tatil 
sözleşmeleri kapsamında aykırılık 
tespit edilen 9 firma hakkında da 
yaklaşık 102 milyon lira idari para 
cezası uygulanması kararlaştırıldı. 
Böylece, 30 firmaya 133 milyon lira 
ceza kesildi.

Cayma hakkının   
     kullanılmasında sorun yaşandı

Bu dönemde tatil sözleşmele-
rine ilişkin tüketici şikâyetlerinin, 
cayma hakkının kullandırılma-
ması, cayma hakkı kullanılmasına 
rağmen bedel iadesi yapılmaması 
veya bedelin kesinti yapılarak iade 
edilmesi gibi hususlarda yoğunlaş-
tığı görüldü. 

Paket tur satın alan tüketiciler 
de yaptıkları sözleşme fesihlerinde 
ya da firmalar tarafından yapılan 
iptallerde tur bedelini yasal süresi 
içinde alamama, paket turların baş-
lamasına birkaç gün kala katılımcı 
sayısının yeterli sayıya ulaşmadığı 
gerekçesiyle iptal edilmesi gibi 
sorunlar yaşadı.

Türkiye'nin petrol ve gaz altyapı-
sından ve gaz ticaretinden sorumlu 
devlet kuruluşu BOTAŞ ile dün-
yanın en büyük bağımsız entegre 
enerji ve emtia gruplarından 
Mercuria arasındaki LNG tedarik 
anlaşması, BOTAŞ Genel Müdürü 
Abdulvahit Fidan ile Mercuria Baş-
kanı Daniel Jaeggi tarafından New 
York'taki Türkevi'nde imzalandı.

Açıklamada görüşlerine yer 
verilen Enerji ve Tabii Kaynaklar 
Bakanı Alparslan Bayraktar, imza 
töreninde 20 yıl boyunca ABD 
kaynaklı LNG tedarikine imkân 
sağlayacak bir anlaşma imzaladık-
larını belirterek, şunları kaydetti:

"Bugün, önümüzdeki 20 yıl bo-
yunca toplamda yaklaşık 70 milyar 
metreküp doğal gaz eş değeri ABD 
kaynaklı LNG tedarikine imkân 
tanıyacak bir anlaşmayı imzaladık. 
Bu anlaşma ayrıca Amerika Birle-
şik Devletleri ile 100 milyar dolar 
ticaret hacmi hedefine ulaşılması-
na da büyük katkı sağlayacaktır."

YANILTICI TURIZM 
TANITIMLARI 
INCELENDI

LNG, AĞIRLIKLI OLARAK 
KIŞ DÖNEMLERINDE  
TESLIM ALINACAK

Martı, dünya 
devlerinden 
BMI’ye dâhil oldu

DOSYALARIN  
21’I YAPTIRIMA 
TABI TUTULDU

Reklam Kurulu da sektördeki reklam ve tanı-
tımları mercek altına alarak turizm sektörüne 
ilişkin 24 dosyayı inceledi. Bu incelemeler, 
otel, pansiyon gibi turizm işletmeleri, seyahat 
acenteleri, aracı hizmet sağlayıcı niteliğindeki 
çevrim içi platformlar, hava yolu firmaları ve 
araç kiralama şirketlerinde yoğunlaştı.

2026-2045 yıllarını kapsayacak 
anlaşma kapsamında BOTAŞ, her 
yıl yaklaşık 4 milyar metreküp 
doğal gaz eş değeri LNG'yi ağırlıklı 
olarak kış dönemlerinde teslim 
alacak. Teslimat noktaları ABD 
yükleme limanları ile Türkiye, 
Avrupa ve Kuzey Afrika'daki gaz-
laştırma terminalleri olabilecek. 
Teslimatlar 2026'da başlayacak 
ve 2045'in sonuna kadar devam 
edecek. BOTAŞ ile Woodside 
arasında da uzun dönemli LNG ön 
anlaşmasına imza atıldı. Anlaşma 
ile taraflar, 2030'dan itibaren 9 
yıl süreyle yaklaşık 5,8 milyar 
metreküplük LNG'nin, çoğunlukla 
Louisiana LNG Projesi'nden olmak 
üzere BOTAŞ'a tedarik edilmesi 
konusunda ön mutabakata vardı.

Türkiye’nin New York Borsası’na 
doğrudan kote olan Türk şirketi Martı Te-
chnologies, Inc. (Martı) (NYSE American: 
MRT), dünyanın en kapsamlı küresel his-
se senedi endekslerinden biri olan S&P 
Global Broad Market Index (BMI)’ye dâhil 
edildi. Martı kurucusu Oğuz Alper Öktem, 
konuyla ilgili şöyle konuştu: “Türkiye’nin 
New York Borsası’na doğrudan kote ilk 
ve tek Türk şirketi olarak S&P Global 
BMI endeksine dâhil edilmemiz, yalnızca 
ABD borsalarındaki performansımızın 
değil, aynı zamanda finansal açıdan 
güçlü ve güvenilir bir yatırım olduğu-
muzun da güçlü bir teyidi. Bu gelişme, 
Martı’nın global yatırımcılar nezdinde 
daha da görünür hâle gelmesini ve fonlar 
tarafından desteklenmesini sağlayacak. 
Yolculuğumuzda hem Türkiye’de hem 
de dünyada güçlü adımlarla ilerlemeye 
devam ediyoruz.”

Bu dosyaların 8’i için idari para cezası ve dur-
durma cezası, 10’u için durdurma cezası, 3’ü 
için ise erişim engeli kararı uygulandı. Kurulun, 
turizm sektörüne uyguladığı idari para cezası-
nın tutarı 5 milyon 77 bin 455 liraya ulaştı.
Reklam Kurulu gündemine gelen aykırılıklar-
da, herhangi bir işletme olmamasına karşın 
tüketicilere turizm hizmetleri sağlanıyor algısı 
ile yanıltıcı tanıtımlarda bulunulması, seyahat 
acentelerinin tanıtımlarında yer alan vaatlerin 
yerine getirilmemesi, kurasız hac gibi hukuka 
uygun olmayan faaliyetlere ilişkin yanıltıcı 
tanıtımlar yapılması öne çıktı. Böylece, haksız 
uygulamalar ve yanıltıcı tanıtımlar nedeniyle 
tüketici mağduriyetine neden olan turizm 
işletmelerine yaz döneminde yaklaşık 138,1 
milyon lira idari para cezası kesildi.

Kakao bu yıl emtia piyasa-
sında en sert dalgalanma 
yaşayan ürünler arasında yer 
aldı. ABD’de faaliyet gösteren 
emtia borsası Intercontinen-
tal Exchange’de kakaonun 
ton fiyatı 2024 sonundan bu 
yana yüzde 40’ın üzerinde 
gerileyerek 7 bin doların 
altına indi. Kakao fiyatlarında 
zayıflayan taleple birlikte 
arzın artacağı beklentisiyle 

bu yıl sert düşüşler görüldü.
Batı Afrika’da yağmurların 

kuraklık koşullarını hafiflet-
mesi ve kakao ağaçlarının 
çiçeklenmesinin artışıyla 
üretimin de artacağı öngö-
rüleri fiyatları baskı altında 
bıraktı.

Yüksek kakao fiyatları ve 
tarifelerin çikolata talebini 
azaltabileceği endişesi de ka-
kao fiyatlarını baskı altında 

tutan bir diğer unsur oldu.
Batı Afrika’da kakao üreti-

minin daha fazla artacağına 
yönelik öngörüler ise fiyatları 
aşağı yönlü etkiliyor.

Analistler, kakaoda 
gelecek sezona ilişkin üretim 
tahminlerinin arttığını 
belirterek, kısa yönlü yukarı 
yönlü fiyat hareketleri olsa 
bile genel eğilimin aşağı yön-
lü olduğunu ifade etti.

TATLICI VE KAHVECILERE
‘KAKAO’ PIYANGOSU

Kakao 
fiyatları, Batı 

Afrika’daki 
kuraklık 

endişelerinin 
azalması ve 
rekoltedeki 

artışla bu yıl 
uluslararası 
piyasalarda 

yüzde 40’tan 
fazla geriledi.

Decathlon, geçen yıl başlattığı 
Decathlon Member progra-
mıyla ilk yılını tamamladı. 
Ücretsiz üyelikle başlayan 
program kapsamında kullanı-
cılar alışveriş, spor aktiviteleri 
ve deneyim paylaşımlarıyla bir 
yılda toplam 12 milyar puan 
topladı. Üyeler, spor yaptık-

larında otomatik olarak puan 
kazanarak 122 bin kez sporla 
buluştu ve bu etkinliklerden 
61 milyon puan elde etti. 
Akıllı saatlerini veya anlaşmalı 
spor uygulamalarını hesap-
larına bağlayan kullanıcılar 
düzenli spor yaparak haftalık 
ek puan kazandı.

DECATHLON MEMBER, YILDA 
12 MILYAR PUAN KAZANDIRDI
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ASO’nun eylül ayı Meclis Toplan-
tısı, ASO Başkanı Seyit Ardıç ve 
oda üyesi iş adamlarının katılı-
mıyla gerçekleşti. Toplantıda bir 
konuşma yapan ASO Başkanı 
Ardıç, yüksek faiz politikalarının 
olumsuz etkilerini bertaraf ede-
cek ve üretimi destekleyecek 
uygun koşullu kredi hacminin 
artırılmasının sanayicilerin bir 
beklentisi olduğuna da deği-
nerek, “Bu haklı talebin karşı-
lanması ve üretim, istihdam ve 
ihracatın korunması, kollanması; 
ekonomik kalkınma sürecimizi 
hızlandıracaktır” diye konuştu.

Ekim ayı sonunda açık-
lanacak Cumhurbaşkanlığı 
Yıllık Programı’nda OVP’nin iş 
dünyası için yol gösterici olaca-
ğına işaret eden Ardıç, “Önü-
müzdeki bir yıl içerisinde hangi 
adımların atılacağı net şekilde 
ortaya konulmalı, yıl sonunda 
da performans değerlendirmesi 
yapılarak sonuçlar ölçülme-
lidir. Bu yaklaşım, programın 
uygulanabilirliğini artıracak ve 
muhtemel etkilerinin ölçülme-
siyle daha güvenilir sonuçların 
ortaya çıkmasını sağlayacaktır” 

açıklamasında bulundu.
Enflasyonla mücadeleye iliş-

kin değerlendirmelerde bulunan 
Ardıç, geçen sene açıklanan 
OVP’de 2025 yılı için öngörülen 
enflasyonun yüzde 17,5 olduğu-
nu fakat bunun yeni OVP’de yüz-

de 28,5 olarak revize edildiğini 
hatırlattı. 

Zor bir süreçten geçiyoruz
Merkez Bankası eylül ayı 

Para Politikası Kurulu toplantı-
sında politika faizinin 250 baz 

puan indirilerek, yüzde 43’ten 
40,5’e çekildiğini hatırlatan Ar-
dıç, “Temennimiz, enflasyonda-
ki düşüş eğilimine paralel olarak 
bu indirimlerin şartlar uygun 
olduğu sürece devam etmesi-
dir. KOBİ’lerimiz ve geleneksel 
sektörlerde faaliyet gösteren 
sanayicilerimiz oldukça zorlu bir 
süreçten geçiyor. 

Bu dönemde sanayicilerimi-
zin ayakta kalabilmesi için en 
öncelikli ihtiyaçları ise işletme 
ve yatırım kredileridir. Reel 
sektör olarak temel beklentimiz, 
faiz indirimlerinin hızla ticari 
kredi faiz oranlarına yansıması 
ve kredi kısıtlamalarının kaldı-
rılmasıdır” dedi.

Faiz oranları üzerindeki 
önemli bir baskı unsurunun da 
kamu kesimi borçlanma ihtiya-
cının artması olduğuna değinen 
Ardıç, 2025 Ocak-Ağustos dö-
neminde kamu kesiminin iç borç 
çevirme oranının yüzde 147,4 
seviyelerinde gerçekleştiğini ve 
bu oranın 2000’lerin başında yü-
rütülen dezenflasyon sürecinde-
ki ortalamanın iki katından fazla 
olduğuna dikkati çekti.

SEN ÇOK YAŞA

7 YAŞINDA

YUSUF KANLI
MHP ADANA İL BAŞKANI

Saygıdeğer Genel Başkanımız Devlet BAHÇELİ Beyefendi'nin
tensip ve destekleriyle kurulan ve Aziz Milletimizin gür sesi olan 
Türkgün Gazetemizin kuruluşunun 7. yılını kutluyor;
bu vesileyle Türkgün Ailemizi tebrik ediyor,
başarılarının devamını diliyorum.

NetWork, 2025 Sonbahar-Kış Kolek-
siyonu’nu müşterilerinin beğenisine 
sundu. Koleksiyon, şehrin dinamizmini 
ve mevsimin dinginliğini buluşturan 
elbiseleriyle sezonun sofistike stiline yön 
verirken, “Modern Dokunuşlarla Sonba-
har Elbiseleri” seçkisi de sade çizgiler ve 
çağdaş detaylarıyla şehir hayatına güçlü 
bir yorum katıyor. Yeni koleksiyon, seçili 
mağazalar ile çevrim içi satış kanalında 
tüketicilerle buluştu.

En Yakıt, Miles&Smiles ile yapılan “Statü 
Mili Kampanyası” ile elektrikli araç 
kullanıcılarının araçlarını şarj ederken, 
“Statü Mili” kazanmasını sağlıyor. Mi-
les&Smiles üyeleri, normalde kazanılan 
millerin 2 katı kadar mil kazanacak.
 Classic ve Classic Plus üyeleri, her 1 
kilovatsaat için mevcutta kazandıkları 1 
mil yerine 2 mil, Elite ve Elite Plus üyeleri 
ise her 1 kilovatsaat için mevcutta ka-
zandıkları 1,5 mil yerine 3 mil kazanıyor.

İhracatın son dönemde azalırken, ithalatın ise daha hızlı arttığına  
dikkati çeken Ardıç, “İthalatın son dönemde artmaya başlaması  

önümüzdeki dönem için büyümeyi daraltıcı bir etki de yapacaktır. İthalattan 
daha fazla ihracat, yüksek katma değerli üretim yapmalıyız. Hangi 

sektörde olursak olalım biz sanayicilerin çıkışı, ihracatta pazar çeşitliliğini 
artırmaktan geçiyor” ifadelerine yer verdi.

Shell & Turcas distribütörlerinden 
Özgün AŞ, hızlı, güvenli ve kesintisiz 
hizmet sunma hedefiyle Balıkesir’de 
yeni bir madeni yağ deposu açtı. Shell 
& Turcas Madeni Yağlar İndirekt Satış 
Müdürü Emre Şuyalçınkaya, “Bu yatırım 
sayesinde bölgede yıllık 2 bin metreküp 
satış hacmi ve ek istihdam sağlanacak. 
Özgün AŞ ile uzun yıllardır yürüttüğümüz 
iş birliğini bu yatırımla daha da ileriye 
taşımaktan mutluluk duyuyorum” dedi.

NETWORK, YENI  
SEZON ÜRÜNLERINI  
TANITTI

ŞARJ EDERKEN 
'STATÜ MILI' 
KAZANACAKSINIZ

SHELL & TURCAS  
YAĞ DEPOSU AÇTI

'İTHALATTAN DAHA FAZLA IHRACAT, YÜKSEK 
KATMA DEĞERLI ÜRETIM YAPMALIYIZ'

KOBİ ve sanayicilerin zorlu bir süreçten geçtiğini bildiren 
Ankara Sanayi Odası (ASO) Başkanı Seyit Ardıç, “Temennimiz, 

enflasyondaki düşüş eğilimine paralel olarak bu indirimlerin 
şartlar uygun olduğu sürece devam etmesidir” dedi.

Faiz indirimleri
devam etmeli

OVP’de 2025 yılı için öngörülen 
yüzde 4’lük büyüme tahmininin 
yüzde 3,3’e, 2026 yılı için belirlenen 
yüzde 4,5’lik hedefin ise yüzde 
3,8’e revize edildiğini söyleyen 
Ardıç, sanayi sektöründeki büyüme 
oranlarına ilişkin şu değerlendirme-
de bulundu: “Sanayi sektörümüz 
bizim sahadan aldığımız izlenimin 
aksine yüzde 6,1’lik bir büyüme 
kaydetmiş görünüyor. Yaptığımız 
araştırmalarda sanayi sektörün-
deki büyümenin itici gücünün son 
dönemde büyük bir gelişim içinde 
olan savunma sanayimiz olduğu-
nu tespit ettik. Küresel trendlere 
paralel bir şekilde teknoloji yoğun 
üretimin emek yoğun sektörlere güç 
kaybettirmesi, sanayi sektöründe 
bir dönüşümün yaşandığına işaret 
ediyor. Geleneksel sektörler zayıf-
larken, yüksek teknolojili üretim 
yapan sektörler büyümeye öncülük 
ediyor. KOBİ ve geleneksel sektör-
lerimizin dijitalleşme, yapay zekâ ve 
robotik otomasyon imkânlarından 
yararlanarak operasyonel verimlilik 
artışlarıyla bu dönüşüme ayak 
uydurmak zorunda olduğunu bir kez 
daha görüyoruz.”

'SANAYI  
SEKTÖRÜMÜZ  
YÜZDE 6,1’LIK BIR  
BÜYÜME KAYDETMIŞ  
GÖRÜNÜYOR'

’YA YURT  
DIŞINDAN ÖDÜL

Hepsiburada Üst Yöneticisi (CEO) Nilhan Onal Gökçetekin, iş dünyasında 
çeşitliliği ve kapsayıcılığı destekleyen çalışmaları dolayısıyla, INvolve tarafından 
YouTube ortaklığıyla hazırlanan “2025 Heroes Rol Model Listesi”ne seçildi. Her 
yıl küresel çapta duyurulan listede, şirketlerinde toplumsal cinsiyet eşitliği ve 
kapsayıcılığı teşvik eden, iş yaşamında fark yaratan kadın liderler yer alıyor.



İ
srail’in soykırım 
uygulamalarının 
tepkiyle karşılandığı 
Birleşmiş Milletler 

toplantısında Filistin’i 
resmi düzeyde tanı-
yan devletler listesine 
yeni eklemeler olması 
muhakkak ki önemli. 
Fakat bunun Gazze’de 
ikinci senesine girmeye 
yaklaşan soykırım de-
neyinin önlenmesinde 
somut bir karşılığı yok. 
Böyle olunca, temenni-
ler, eleştiriler, kınama 
mesajları bir tür vicdan 
rahatlatma pratiğinin 
önüne geçemiyor. “BM 
en son ne zaman bir 
adalet mücadelesinin 
mağdurlar lehine so-
nuçlanmasında sahne 
almış” sorgulamasını 
yapınca müspet bir ce-
vaba ulaşamamamızın 
nedeni de bu. 

Ermenistan Azer-
baycan topraklarını 30 
sene fiilen işgal altında 
bulundururken BM’nin 
Ermenistan’a “İşgal 
ettiğin bölgelerden çık“ 
diyen birçok kararına 
rağmen Ermenistan 
gibi cılız bir devlet bile 
BM’nin hükmünü ha-
vada bırakarak işgal-
leri sürdürmüştü. AGİT 
bünyesinde ABD, Rusya 
ve Fransa’nın eşbaş-
kanlıklarıyla kurulan 
Minsk Grubu bu soruna 
barışçıl çözüm bulmakla 
görevlendirilmişti ama 
ortaya koyduğu metin-
ler hep öneri düzeyinde 
kalmıştı. Ermenistan 
işgalini tarihe gömmek, 
Azerbaycan’ın kendi gö-
beğini kendisinin kesme 
cesaretini göstermesiy-
le mümkün olmuştu.

Kıbrıs’ta da senaryo 
aynı değil miydi? 1960’ta 
imzalanan garantörlük 
anlaşmalarıyla Kıbrıs’ın 
bağımsızlığını ve ana-
yasal düzenini koruma 
görevi Türkiye, Yuna-
nistan ve İngiltere’nin 
müşterek sorumluluğu-
na bırakılmıştı. Kısa sü-
rede Makarios yönetimi 
Türklerin siyasi hakla-
rını budamaya, 1963’te 
başlayan saldırılarla 
köyleri yakıp katliam-
lara göz yummaya baş-
layınca Kıbrıslı Türkler 
gettolara sıkışıp çaresiz 
kaldı. Türkiye garantör-
lük anlaşmasının ulus-
lararası yükümlülükleri 
gereği İngiltere’yle ortak 
müdahale imkanını 
kovaladı ama muhatap 
bulamadı. “Ayşe tati-
le çıkmadan” Kıbrıslı 
Türklerin ıstırap ve zu-
lümleri son bulmadı. 

Şu halde 20 bini ço-
cuk, 65 bin kişinin İsrail 
soykırımının kurbanı 

olduğu Gazze saldırıları-
na Birleşmiş Milletler’in 
ve uluslararası örgütle-
rin çare üretebileceğini 
beklemek, kabul olma-
yacak bir duaya “amin” 
demekten farksız. 

Rumların Kıbrıs-
lı Türklere saldırdığı, 
ABD’nin Türkiye’ye 
“Kıbrıs’a müdahale 
ederseniz, Sovyet Rus-
ya’ya karşı sizi destek-
lemeyiz” tehdidini ileri 
sürdüğü 1964’teki Kıbrıs 
bunalımında İsmet Pa-
şa’nın söylediği “Yeni 
şartlarda yeni bir dün-
ya kurulur ve Türkiye 
de bu dünyada yerini 
bulur” cümlesi gibi, Fi-
listin’in acılarının son 
bulması adaletsizliklere 
müsamaha gösterme-
yen yeni bir dünya dü-
zeniyle gelebilir. 

Cumhurbaşkanı Er-
doğan’ın BM kürsüsün-
den devamlı olarak dile 
getirdiği “Dünya 5’ten 
büyüktür” eleştirisinin 
ete kemiğe bürünebi-
leceği alternatif bir güç 
dengesinin somut bi-
çimlerini, İsrail’in saldır-
gan tutumunun önlen-
mesine yönelik dikkat 
çekici öneriler getiren 
MHP Lideri Sayın Devlet 
Bahçeli’nin açıklamala-
rında bulmak mümkün.

MHP Lideri Devlet 
Bahçeli’nin “NATO yapı-
sına benzer bir güvenlik 
ve savunma örgütüne 
İslam dünyasının ih-
tiyaç duyduğu İsrail’in 
saldırılarıyla açıkça 
görülmüştür. Bu ihtiya-
ca cevaben, Partimizin 
önerdiği “Kudüs Paktı” 
derhal hayata geçiril-
meli, İslam ülkelerinin 
güvenliği hiçbir ülkenin 
insafına ve inisiyatifine 
bırakılmamalıdır” söz-
leri ve “Dünyaya mey-
dan okuyan ABD-İsrail 
şer koalisyonuna karşı 
akla, diplomasiye, si-
yasetin ruhuna, coğrafi 
şartlara ve yeni yüzyılın 
stratejik ortamına en 
uygun seçenek ‘TRÇ’ 
ittifakının inşa ve ihya 
edilmesidir. TRÇ ittifa-
kının da; Türkiye, Rusya 
ve Çin’den müteşekkil 
olması arzu ve öne-
rimizdir” şeklindeki 
açıklamaları mazlum 
milletlere, bilhassa 
Müslümanlara yapılan 
saldırganlıkları sıra-
danlaştıran dünya dü-
zeninin çürümüşlüğüne 
adaletli bir düzenle al-
ternatif oluşturma ara-
yışının somut önerileri-
dir. Birleşmiş Milletler’in 
“fabrika ayarlarına geri 
döndürülerek” perfor-
mans alınabilecek bir ya-
pısının olmadığını bilmek 
ve soykırımcı İsrail’le 
mücadeleye bu gerçeğin 
bilinciyle devam etmek 
lazımdır. Savaş galibi beş 
devletin diğer devlet-
lerden üstün tutulduğu 
bir uluslararası örgütün 
fabrika ayarı zaten, hak-
lıdan değil güçlüden yana 
olmaya ayarlıdır.

'YENİ BİR DÜNYA 
KURULUR'

bahadir88coban@gmail.com
BAHADIR ÇOBAN
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Sahte satışla vatandaşlık: 
106 şüpheli yakalandı

İstanbul merkezli 19 ilde düzenlenen dev operasyonda, yabancılara sahte 
gayrimenkul satışıyla Türk vatandaşlığı sağlayan organize suç örgütü çökertildi. 

106 şüpheli gözaltına alındı, 451 kişinin vatandaşlığının iptali için işlem başlatıldı.
çişleri Bakanlığının 

koordinesinde İstan-
bul merkezli 19 ilde eş 
zamanlı olarak gerçek-

leştirilen operasyonlarda, sahte 
gayrimenkul satışlarıyla yabancı 
uyruklu kişilere Türk vatandaşlığı 
kazandıran bir suç ağı deşifre edil-
di. Örgütün liderliğini M.A. isimli 
şahsın yaptığı, bugüne kadar 451 
yabancıya muvazaalı işlemlerle 
vatandaşlık kazandırıldığı tespit 
edildi. Suç örgütüne ait 1240 daire, 
47 otomobil, 65 arsa, çok sayıda 
banka hesabı ve 5 farklı anonim 
şirkete el konuldu. Şüpheliler, “ör-
güt kurmak”, “göçmen kaçakçılığı” 
ve “nitelikli dolandırıcılık” dâhil 
birçok ağır suçla yargılanacak.

Sahte satışla gerçek 
vatandaşlık
Emniyet kaynaklarından 

edinilen bilgilere göre, şüpheliler 

yabancı uyruklu kişilere vatan-
daşlık verilmesi için gerekli olan 
400 bin dolarlık taşınmaz alımı 
şartını kâğıt üzerinde yerine 
getirmiş gibi gösterdi. Gerçekte el 
değiştirmeyen daireler, noter ve 
tapu işlemlerinde muvazaalı bir 
biçimde satılmış gibi gösterildi. 
Yabancılar bu yolla Türk vatan-
daşlığı kazandı ancak ödemeler 
geri alındı, satışlar iptal edildi.

451 kişi vatandaş oldu
Tespit edilen 451 yabancının, 

aileleriyle birlikte Türk vatandaş-
lığı kazandığı belirlendi. Bu kişiler 
hakkında Göç İdaresi ve Nüfus 
Genel Müdürlüğü nezdinde va-
tandaşlık iptali işlemleri başlatıldı. 
Soruşturmanın derinleşmesiyle 
bu sayının artabileceği değerlen-
diriliyor. Operasyon kapsamında 
suç örgütüne ait olduğu belirlenen: 
1240 adet apartman dairesi, 47 

otomobil, 65 arsa, 5 anonim şirket, 
yüklü miktarda banka hesabı ve 
nakit varlık güvence altına alındı. 
Şirketler grubunun, farklı illerde 
de faaliyet yürüttüğü ve 
mülkleri üzerinden düzenli 
olarak sahte satış gerçek-
leştirdiği ortaya çıktı.

Örgüt elebaşı M.A. ile 
birlikte hareket eden 106 
kişi, çeşitli suçlamalarla 
adliyeye sevk edildi. Zan-
lılar hakkında "suç örgütü 
kurmak", "göçmen kaçakçılığı 
yapmak", "nitelikli dolandırıcılık", 
"özel belgede sahtecilik" ve "suç-
tan elde edilen mal varlığını akla-
ma" suçlarından işlem yapılıyor.

Yerlikaya: Suça geçit yok
İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya, 

sosyal medya hesabından yaptığı 
açıklamada operasyonu şu söz-
lerle duyurdu: “İstanbul merkezli 

19 ilde eş zamanlı düzenlenen 
operasyonlarda büyük bir suç ağı 

çökertildi. Muvazaalı 
satışlarla vatandaş-

lık kazandıran bu 
şebekeye geçit 

vermeyeceğiz. 
Başta Valimiz 
olmak üzere 
Büyük-
çekmece 

Cumhuriyet 
Başsavcılığını, 

Emniyet Müdür-
lüğümüzü, MA-

SAK ve Göçmen Kaçakçılığı 
ekiplerimizi kutluyorum.”

Yetkililer, olayla bağlantılı 
olabilecek yeni kişilerin tespiti için 
dijital materyaller, banka hareket-
leri ve tapu kayıtları üzerinde de-
taylı analizlerin sürdüğünü bildirdi. 
Soruşturmanın çok yönlü olarak 
genişletileceği öğrenildi.

İ

Kayalıköy 
Barajı'nın 

doluluk oranı  
%6'YA 
DÜŞTÜ

Edirne'ye içme suyu 
sağlayan Kırklareli'n-

deki Kayalıköy Barajı'nın 
doluluk oranı, kuraklık 
nedeniyle azaldı. Devlet Su 
İşleri (DSİ) 112. Şube Mü-
dürlüğünden alınan bilgiye 
göre, barajın su seviyesi aşı-
rı sıcaklık ve bölgenin yağış 
almaması nedeniyle nisan 
ayından itibaren azalmaya 
başladı. Depolama hacmi 149 
milyon 856 bin metreküp 
olan barajda 8 milyon 288 
bin metreküp su bulunu-
yor. Doluluk oranı ise yüzde 
6'ya düşmüş durumda. 
Suyun çekildiği bazı koy-
larda ise çatlaklar oluştu.

Trafikte tartışan sürücünün 
EHLIYETINE EL KONULDU

Çanakkale'de trafikte bir 
kişiyle tartışan sürücü-

nün ehliyetine doktor rapo-
ru alıncaya kadar el konuldu. 
İl Emniyet Müdürlüğünden 
yapılan açıklamaya göre, 
Barbaros Mahallesi Atatürk 
Caddesi'nde aracıyla seyir 
hâlindeki B.G.'ye başka bir 
araçta bulunan G.A. ve Ö.B. 
hakaret etti. Yaşanan tartış-
manın ardından başlatılan 
soruşturma kapsamında 
şüpheliler G.A. ve Ö.B, İl Em-
niyet Müdürlüğü Asayiş Şu-

besi ekiplerince yakalandı. 
Şüphelilere Trafik Tescil ve 
Denetleme Şube Müdürlüğü 
tarafından idari para cezası 
uygulandı. G.A.'nın sürücü 

belgesine de ilgili sağlık 
kuruluşundan doktor onaylı 
"psikolojik açıdan herhangi 
bir sorunu yoktur" raporu 
alana kadar el konuldu.
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TURKiYE’YE AiDiYET
KURTLERDE 
YUKSEK 
T

TBMM Başkanı Kurtulmuş, “Kürt vatandaşlarımızın en temel 
beklentilerinden birisi Kürt kimliğiyle ilgili tereddütlerin ortadan 
kalkmasıdır” şeklinde değerlendirmelere değinerek, “Türkiye’ye 
aidiyetin Kürtlerin nezdinde çok yüksek oranda olduğunu bili-
yoruz. En büyük güvencemiz de burasıdır” ifadelerini kullandı.

TBMM Başkanlığından yapılan açıkla-
maya göre, Kurtulmuş, MHP Kırıkkale 

Milletvekili Halil Öztürk ve beraberindeki 
Türk Kızılay Kırıkkale Şube Başkanı Mus-
tafa İşler ile Türk Kızılay Kırıkkale Şubesi 
üyelerini kabul etti.

Aralarında siyasi partiler, sendikalar, 
vakıf ve derneklerin yer aldığı 94 kurum 
ve kuruluşun katılımıyla Kırıkkale’de 
düzenlenen “Gazze ve Doğu Türkistan 
Çalıştayı”na ilişkin bilgi veren Öztürk, 
Kırıkkale sivil toplum kuruluşlarınca ha-
zırlanan ve “Gazze’deki insanlık dramının 
sona ermesi çağrısı”nı içeren mektubu 
TBMM Başkanı Kurtulmuş’a takdim etti. 
Mektupta, “Binlerce yıl dünyanın en 
büyük devletlerini kuran, son bin yılda 
dünyaya medeniyeti öğreten bir milletin 
temsilcileri olan değerli milletvekillerimiz; 
dünyanın gözü önünde Gazze ölüyor, Gaz-
ze’de çocuklar açlıktan ölüyor, Gazze’de 
tüm insanlık ölüyor. Biz sizden tarihte 
üstlendiğimiz misyonu üstlenmenizi bekli-
yoruz. Refah Sınır Kapısı açılsın, Gazze’de 
katliam dursun. Lütfen bu konuda dünyayı 
uyandırın” ifadelerine yer verildi.

T.C. İSTANBUL ANADOLU
23. İCRA CEZA MAHKEMESİ

DOSYA NO: 2024/237 Esas
KARAR NO: 2025/82
Çekle ilgili karşılıksızdır işlemi yapılmasına sebebiyet verme suçundan 

Mahkememizin yukarıda esas ve karar numarası yazılı 08/04/2025 tarihli ilamı ile 
5/1 maddesi gereğince 490.730 TL ADLİ PARA cezası ile cezalandırılan Tayyar ve 
Sacide oğlu, 02/02/1996 doğumlumah/köy nüfusuna kayıtlı MUHSİN KARADUMAN 
tüm aramalara rağmen bulunamamış, gerekçeli karar ve Cumhuriyet Savcısı 
tarafından sunulan istinaf talebi tebliğ edilememiştir.

1- 7201 sayılı kanunun 28-29 ve müteakip maddeleri uyarınca İLANEN TEBLİĞİNE,
2- Hüküm fıkrasının ilan tarihinden itibaren 15 gün sonra tebliğ edilmiş sayılacağına
3- Sanığın kararının tebliğ tarihinden başlayarak iki haftalık süre içerisinde 

CMK’nın 272 ve 273. Maddeleri uyarınca Mahkememize dilekçeyle veya Zabıt 
Katibine beyanla İstanbul Bölge Adliye Mahkemesine istinaf yolu açık olarak ve 
süresinde istinaf edilmediği takdirde hükmün kesinleşerek infaz edileceğine dair 
karar verildiği ilanen tebliğ olunur. 23.09.2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2299769

1871’den beri kalitesini ve titizliğini hiç bozmadan evlerimize  
nefis Türk kahvesini getiren Kurukahveci Mehmet Efendi, bugün 60 ülkede tüketiliyor.  

Kurukahveci Mehmet Efendi, Türklerin dünyaya armağan ettiği Türk kahvesini,  
her yudumda aynı kalite ve keyifle dünyaya ulaştırıyor.

1871’den beri bol köpüklü  
nefis Türk kahvesi
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Lafta şeffaflık, icraatta başkaları 
da yaptı.

Mansur Yavaş’ın konser 
yolsuzluğu iddialarına karşı 

sergilediği savunma tam olarak bu.
Hani yıllardır “şeffaf belediyecilik” 

söylemiyle Ankara’yı yönetiyordu?
Köşeye sıkışınca görüyoruz ki 

şeffaflık iddiasının yerini hararetli bir 
“eski defterleri açma” seansı aldı.

Mansur Yavaş kendisini aklamak 
için selefi Melih Gökçek’in işlerini vitrine 
dizmekle meşgul.

Bu tabloya siyasi tutarsızlık mı 
dersiniz, trajikomik bir ironi mi?

Bence ikisi birden…
HHH

Mansur Yavaş, şeffaf yönetim 
iddiasıyla koltuğa oturdu.

Ancak bugün belediyesindeki konser 
vurgunu iddiaları karşısında yaptığı 
savunma, bu ilkenin altını boşaltıyor.

Bir yandan “Konserle ilgili benim 
savunacak hiçbir şeyim yok, pahalı 
yapmışlarsa cezasını çekerler” diyerek 
sözde erdemli bir duruş sergiliyor.

Ama hemen ardından “Gökçek ve 
ailesinin tümü yargılanmadan asla 
adaletten bahsedilemez” diyerek topu 
geçmiş döneme atıyor.

Şeffaf belediyecilik iddiasındaki bir 
başkanın, kendi dönemindeki şaibeyi 
“onlar da yapmıştı” diyerek geçiştirmesi 
en ucuz kaçış yolu değil mi?

Yavaş “Ben daha az kötüyüm, o halde 
aklanırım” mantığıyla hareket ediyor, bu 
da siyasi tutarsızlığın daniskası oluyor.

Peki Gökçek’in şayet varsa hataları, 
Yavaş’ın kendi dönemindeki iddiaları 
temize çıkarıyor mu?

HHH
Yavaş’ın “önce onu yargılayın” 

diyerek sorumluluğu üzerinden 
atmaya çalışması, gündem değiştirme 
taktiğinden başka bir şey değil.

Vatandaşın nazarında da zerre 
inandırıcılığı yok.

Madem Gökçek’in israfından bu 
kadar rahatsızdınız, o halde sizin 
döneminizde en ufak israfa mahal 
vermemeniz gerekirdi.

“Biz yapmayacağız” diye gelip, “biz 
ondan az yaptık” savunmasının ardına 
sığınmak aslında kendi suçunu itiraf 
etmek değil mi?

HHH
İşin içine Cumhurbaşkanlığı adaylığı 

ve siyasi kumpas da ekleniyor.
Mansur Yavaş ve destekçileri, konser 

soruşturmasının siyasi motivasyonla 
yapıldığını öne sürüyor.

Yavaş, AK Parti’ye yakın çevrelerin 
bilgileri çarpıtarak kendisini 
itibarsızlaştırmaya çalıştığını söylüyor.

“Popülaritem artıyor, adım 
Cumhurbaşkanlığı için geçiyor, o yüzden 
hedef alınıyorum” mesajı veriyor.

Ne diyelim, Türkiye’de artık moda 
savunma bu…

Her yolsuzluk iddiasının altında 
mutlaka bir komplo aranıyor.

HHH
Elbette siyasette rakipler birbirini 

yıpratmak isteyebilir.
Ancak her soruşturma “kumpas” 

diyerek bertaraf etmeye çalışılır mı?
Mansur Yavaş, 1999’dan beri kamuda 

olduğunu, iktidarın bugüne dek kendisi 
hakkında bir şey bulamadığını söylüyor.

Madem kendine bu kadar güveniyor, 
o halde çıkıp somut verilerle iddiaları 
niye çürütmüyor?

Ama işin kolayına kaçıp yine aynı 
plak çalınıyor, aynı çizikte dönüp duran 
eski bir plak gibi “bana oyun kuruluyor” 
deniliyor.

Bu savunma mekanizması, ne yazık 
ki inandırıcılık sıkıntısı çekiyor.

Her hadiseyi “adaylığımı engellemek 
istiyorlar” diye bertaraf etmeye 
çalışmak, başka türlü açıklayamamanın 
verdiği çaresizlik göstergesi olmaktan 
öteye gitmiyor.

HHH
Mansur Yavaş bu kez kantarın 

topuzunu fena halde kaçırmış 
görünüyor.

Şeffaflık vaadiyle gelip, kendi 
dönemindeki iddiaları eski yönetimin 
günah galerisine sığınarak 
savuşturmaya çalışan talihsiz bir tablo 
karşımızda duruyor.

Kamu malını korumak, selefim 
kötüydü diye ihmal edebilecek bir  
görev mi?

Cevabı herkes biliyor.
Gökçek’in hataları varsa elbette 

hesabı sorulmalı, fakat Yavaş da kendi 
imtihanından kaçmamalı.

Ankaralı, başkasının kirli gömleğiyle 
kendi lekesini örtmeye kalkmayan bir 
yönetim hak ediyor.

Ve en önemlisi, şov yapan değil, 
hizmet eden bir belediye başkanını 
sabırla bekliyor.

BURAK ÖZCAN
burakozcan@turkgun.com

UCUZ KAÇIŞ...

BMM Başkanı 
Numan Kur-

tulmuş, TBMM 
Tören Salonu’nda 

gerçekleştirilen ve düşün-
ce kuruluşları ile araştırma 
merkezlerinden temsilcilerin 
dinlenildiği Milli Dayanış-
ma, Kardeşlik ve Demok-
rasi Komisyonunun 12’nci 
toplantısının kapanışında 
yaptığı konuşmada, bugün-
kü iki oturumda 10 kişinin 
değerlendirmesinin alındığını 
ve en verimli toplantılardan 
birisinin yapıldığını söyledi. 
“Bu komisyon kurulduğu 
günden itibaren içinde bulun-
duğu şartlar ne olursa olsun, 
Cumhuriyet Halk Partili 
arkadaşlarımız da komisyo-
nun çalışmalarına olabilecek 
en yüksek düzeyde destek 
verdiler” diyen Kurtulmuş, 
bunun kıymetli ve anlamlı 
olduğunu vurguladı. 

Komisyonda çok önemli 
tespitler yapıldığına işaret 
eden Kurtulmuş, sözlerini 
şöyle sürdürdü: “Olumsuz 

tespitlerimizi de bir kenara 
bırakmayı tavsiye ediyorum. 
Bunlardan bir tanesi de çok 
güçlü bir şekilde sürece des-
tek olmakla birlikte, duygula-
rın aynı şekilde güçlü olmadığı 
ve birtakım tereddütlerin var 
olduğu şeklinde yaklaşımlar. 
Bunları da çok fazla dile getir-
memek gerektiğini düşünü-
yorum. Böylesine bir sürece 
Türklerin ve Kürtlerin kahir 
ekseriyetinin destek vermiş 
olması, arkadaşlarımızın 
rakamları değişmekle birlikte 
aşağı yukarı 4’te 3’ün üstünde 
bir desteği ortaya koyuyor. Bu 
önemlidir. 

Rızanın artırılabilmesi ise 
sadece tek başına bu komisyo-
nun yapabileceği bir iş değildir. 
Siz değerli arkadaşlarıma da 
temsil ettiğiniz kurumlar dola-
yısıyla söylüyorum. Sizlerden 
de özel ricamız, buraya gelen 
sivil toplum kuruluşlarımızın, 
burada bu sürece katkı sunan, 
‘Evet bu iş burada gerçek-
leşmelidir, bitmelidir, vakti 
gelmiştir’ diyen arkadaşlarımı-

zın hepsinin kendi çevrelerinde 
bu olumlu görüşlerini paylaş-
maları ve toplumsal rızanın 
artırılması için kanaatlerin ge-
lişmesini sağlamasını temenni 
ediyoruz.” 

TBMM Başkanı Kurtulmuş, 
“Kürt vatandaşlarımızın en 
temel beklentilerinden birisi 
Kürt kimliğiyle ilgili tereddüt-
lerin ortadan kalkmasıdır” 
şeklinde değerlendirmelere 
de yer verildiğini aktararak, 
“Türkiye’ye aidiyetin Kürtlerin 
nezdinde çok yüksek oranda 
olduğunu biliyoruz. En büyük 
güvencemiz de burasıdır. Eğer 
zaten böyle olmasaydı 50 yıl 
devam eden bu süreç bugün 
Türkiye’yi başka bir yere 
getirirdi” ifadelerini kullandı. 
Kurtulmuş, komisyonda din-
lenilecekler listesinin sonuna 
doğru gelindiğini ifade ederek, 
“Bundan sonra yeni teklifler 
olursa onları da değerlendi-
ririz. Ama ifade ettiğim gibi 
sonuçta bunları tamamlayıp 
inşallah Meclise teklifimizi 
yapacağız” dedi.

Sivil toplum 
kuruluşlarından 

‘GAZZE’
MEKTUBU

TBMM Başkanı Numan Kurtulmuş'a, Kırıkkale 
sivil toplum kuruluşlarınca hazırlanan ve "Gazze'deki insanlık 

dramının sona ermesi çağrısı"nı içeren mektup takdim edildi. Kurtulmuş, 
MHP Kırıkkale Milletvekili Halil Öztürk ve beraberindeki Türk Kızılay Kırıkkale Şube 

Başkanı Mustafa İşler ile Türk Kızılay Kırıkkale Şubesi üyelerini kabul etti.

İstanbul'dan Gazze'ye destek kulacı
Zeytinburnu Yüzme Spor 
Kulübü açık su yüzücüleri, 

Gazze’ye doğru yola çıkan 
Küresel Sumud Filosu’na 
İstanbul’dan destek vermek 
amacıyla Sarayburnu’ndan 
Demokrasi ve Özgürlük-
ler Adası’na yüzüyor. Fatih 
Sarayburnu’ndaki sahilde bir 
araya gelen açık su yüzücü-
leri, burada sabah namazını 
kılıp dua etti. Gazze’ye destek 
mesajları veren yüzücüler 
adına açıklama yapan Yüksel 
Sönmez, her gün çocukların 

ve bebeklerin öldüğü Gaz-
ze’de insanlık dramına dikkati 
çekmek ve Küresel Sumud 
Filosu’na destek vermek için 
toplandıklarını söyledi. İsrail’in 
Gazze’de yaptığı soykırıma 
sessiz kalmamak için en 
barışçıl yolu seçtiklerini ifade 
eden Sönmez, “Sumud Filosu 
abluka altındaki Gazze’nin 
özgürlüğüne doğru yola çıktı. 
Bizler de Sarayburnu’ndan 
Demokrasi ve Özgürlükler 
Adası’na, yani Yassıada’ya, 
yaklaşık 20 kilometre yüzerek 

bir dayanışma mesajı vermek 
istiyoruz. Gazze’de yaşanan 
insani dram hepimizin vicda-
nını derinden yaralıyor. Her 
gün çocukların, bebeklerin, 
kadınların ve masum sivillerin 
hayatını kaybetmesi ya da 
en temel yaşam haklarından 
mahrum bırakılması, dünya-
nın gözleri önünde gerçek-
leşiyor. Sessiz kalmamak, 
unutmamak ve unutturma-
mak için sesimizi duyurmanın 
en barışçıl yollarından birini 
seçtik” dedi. 
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TURKiYE OLMADAN 
HiCBiR PROJE OLMAZ

Cumhurbaşkanı Tayyip Erdoğan, BM’de 
çarpıcı açıklamalarda bulundu. Konuş-

masında İsrail’in Gazze’deki soykırımına 
dikkat çekerek, fotoğraflarla Filistinlilerin 

yaşadığı zulüm ve acıyı anlatan Erdoğan’ın 
sözleri dünyada büyük yankı uyandırdı.

MHP Lideri Bahçeli'den 
Cumhurbaşkanı Erdoğan'a 
TEBRIK TELEFONU

Yasında.

Erdoğan BIYIK
Düzce Ticaret ve Sanayi Odası

Yönetim Kurulu Başkanı

Türk kültürünü ve Türkiye Yüzyılı hedefini
esas alarak, dürüst, ilkeli ve ahlaklı

habercilikle Türk medyasında var olan,
Türkçe düşünen ve Türkçe yazan 

TÜRKGÜN Gazetesi’nin 
7. yaşını kutluyor, yayın hayatında başarılar

diliyoruz.
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İSMİNLE ÇOK YAŞA TÜRKGÜN

Bugün doğduk. Umarım çok yaşarız, 
umarım varlığımız daim 

olur ve daha nice yıllar 
boyunca Türk milletinin 

duygularına, düşüncelerine 
aracılık ederiz. Türk milleti 

üzerindeki tükenmek bilme-
yen oyunları inşallah yine 

hep beraber bozarız. Yaşımız 
6 oldu. 6 yıldır Türk milletine 

layık olmak için zor şartlarda 
mücadele ediyoruz. Medyada 

artık adımız da var yerimiz de… 
Türkgün yazıları, haberleri ve 

olumlu-olumsuz tartışmalarda 
referans alınıyor. Dünya ve Türkiye gündemiyle ala-kalı “Türkgün ne yazacak bu ko-nuda?” şeklinde birçok kesimde bir beklenti olu-şuyor. Bu bek-lentiler, kimi zaman sami-

mi duygu-düşüncelerin tatmini 
için, kimi zaman da “Acaba nasıl 

istismar ederiz, nasıl cımbız-
larız, nasıl sağa-sola sündürü-

rüz?” art niyeti taşımakta…
Bunun delili de medyada 

çeşitli yazar ve yorumcularla 
yaşadığımız polemikler, tar-

tışmalar ve Türkgün hakkında 
yapılan haberlerdir. (Önümüz-

deki günlerde çıkacak olan 
“Medyada Düşürülmüş Mas-

keler-6” isimli kitabımda tüm 
bunların amacını, niyetini eni-

ne-boyuna okuyacaksınız.)
Gün geldi düşmanların ifti-

ralarına maruz kaldık. Hepsine 
hadlerini bildirdik. Çoğu öyle 

ezildi, öyle rezil oldu ki; bir daha 
Türkgün gazetesinin ismini 

dillerine dolayamadı, kalem-
lerini oynatamadı. Kimi de 

bizde yalan, iftira olmayacağını 
anladığından gerçekleri kabul 

ederek hakkımızı teslim etti. 
Türkgün gibi anlamlı bir ismi 

gazetemize veren, kuruluşunun 
her aşamasında var olup onun 

mimarı olan, Türk siyasetinin 
ahlak sembolü Sayın Devlet 

Bahçeli’nin bize yüklediği mis-
yon, medyada kalemizin ve 

kalemimizin karakterini şekil-
lendirmektedir. İşte o yüzden, 

kalemimiz Türk milliyetçiliğini, 

Ülkücü Hareketi mahcup ede-
cek bir duruş sergilemekten 

oldukça uzaktır.Türk milletini her manada 
bölmeye ve birliğimizi bozmaya 

çalışan düşmanlara karşı…
Vatanımızı, bayrağımızı, dili-

mizi, İstiklal Marşımızı, dinimizi 
her daim savunacağız ve koru-

yacağız!
Türk milletinin ahlakını, tö-

resini, karakterini, tarihini boz-
maya çalışan ahlaksızlara karşı 

milli şuurumuz ve kültürümüz-
le barikat kuracağız. Milliyetçi/

Ülkücü duruşlu kalemimiz dai-
ma bunun için var olacaktır.

6 yıl boyunca bunun hak-
kını verdiğimiz inancındayım. 

Türkgün gazetesi olarak ver-
diğimiz mücadele, vereceğimiz 

mücadelelerin referansıdır. 
Ülküsü Türk milletini korumak 

ve yaşatmak olanlar bizimle yol 
yürüsün…

Türk’ün düşmanlarını ez-
mek isteyenler, sesimize ses 

versin… Bize inananları asla 
mahcup etmedik ve bundan sonrada etmeye-ceğiz.

Öncelikle her sabah Türkgün gazetesini bayiden alıp, güne Türkgün ile başladığına dair poz veren, 
uyanır uyanmaz sosyal medya 

üzerinden Türkgün ile ilgili pay-
laşımları yapan, toplu şekilde 

günlük Türkgün gazetesi alıp 
dağıttıran, Türkgün gazetesine 

reklam vererek medyada güçlü 
kalmamızı sağlayan tüm sami-

miyet yüklü okuyucularımıza, 
Türkgün’e gönül verenlere te-

şekkürlerimi sunmak istiyorum. 
Daha önce sık sık yaptığım bir 

sitemimi yine burada tekrar-
lamak istiyorum. Bu hareketin 

sağladığı imkânlarla hasbelka-
der sıfat taşıyan bazı şahısların 

sosyal medya sayfalarına bakın, 
bir tane Türkgün gazetesi payla-

şımı bulamazsınız. Zaten bunlar, 
birbirlerine benzeyenlerin oluş-

turduğu koloni gibi… Geçen sene 
Türkgün’ün doğum gününe dair 

bir “Kutlu olsun” mesajı yaz-
maktan imtina edenlerin hepsini 

sosyal medya takibinden çık-
mıştım. Geldiği ve durduğu yeri, 

taşıdığı sıfatı bilmek, bildirmek 
lazım!

Adımızı Liderimiz koydu, her 
zorluğa karşı adımızla, şanı-

mızla yaşayacağız. İsminle çok yaşa Türkgün… 
Milyonlar hep nasıl  haykırıyordu? :“Türk’e durmak yaraşmaz, 

Türk önde, Türk ileri!”
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Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdulkadir Uraloğlu, 1200 kilometrelik demir yolu 

ve otoyolla Türkiye'yi Basra Körfezi'ndeki Faw Limanı'na bağlayacak Kalkınma 

Yolu Projesi'nin hızla ilerlediğini belirterek, "Irak, Birleşik Arap Emirlikleri, Katar 

ve Türkiye masada. Projeler bitti, finansmanı konuşuyoruz. Projeye gelecek yılda 

başlayabiliriz. Sadece bir demir yolu değil, aynı zamanda otoyol, aynı zamanda 

enerji güzergâhlarını da barındıracak bir koridor üzerinde çalışıyoruz" dedi. l 15

THY’DEN BÜYÜK KAMPANYA  
Türk Hava Yolları (THY), İstanbul Havali-

manı çıkışlı ve varışlı yurt içi uçuşlarda 849 

liradan başlayan avantajlı biletleri satışa 

sundu. Avantajlı fiyatlardan yararlanmak 

isteyen yolcular, 24-26 Eylül’de satın alacak-

ları biletlerle, 18 Kasım 2024-15 Ocak 2025 

tarihleri arasındaki İstanbul Havalimanı çı-

kışlı ya da varışlı yurt içi seferlerde her şey 

dâhil tek yön 849 liradan başlayan fiyatlarla 

uçuş olanağı elde edecek. l 06

Cumhurbaşkanı Yardımcısı 
Cevdet Yılmaz, siber güvenlik 

konusunda çok daha güçlü 
bir kurumsal yapılanma ko-

nusunda hazırlıkları aşağı yu-
karı tamamladıklarını belir-

terek, "Uzun süredir üzerinde 
çalıştığımız bir Siber Güvenlik 

Başkanlığı fikrimiz var. Onu 
olgunlaştırmış durumdayız. 

Sonbaharda Meclisimizin 
takdirine arz edecek noktaya getireceğiz" dedi. l 15

Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin, eğitim öğretim sürecinin 

mantığını; bilgiyi edinmek değil, edinilen bilgiyi beceriye dö-

nüştürmek üzere kurgulanan çağdaş eğitim anlayışıyla bağ-

daşır bir hâle getirdiklerini belirterek, “Müfredatımızı buna 

göre revize ettik. Müfredatımızı ortalama yüzde 35 sadeleş-

tirerek, çocuklarımızın üzerinden aşırı bilgi verme mantığıyla 

kurgulanan eğitim yükünü kaldırmış olduk” dedi. l 13Ticaret Bakanı Ömer Bolat, Türkiye'nin uyguladığı 

ekonomik programla elde ettiği başarılı sonuçla-

rın Amerikalılar tarafınca takip edildiğini belirte-

rek, "Amerikalı büyük firmalar Türkiye'deki mevcut 

yatırımlarını genişletme isteklerini açıkça beyan 

ettiler ve Türkiye’ye yatırım yapma konusunda çok 

istekli olduklarını ortaya koydular" dedi. l 05

Sağlık Bakanı Kemal Memişoğlu, 
Türkiye'nin dünyada en iyi sağlık 
hizmeti sunan ülkelerden biri 
olduğunu belirterek, “Bütün has-
tanelerdeki tek kişilik ve çift kişilik 
yatak denilen, özellikli ve iyi yatak 
oda oranı yüzde 80'lerin üzerine 
çıktı. 2002'de sadece senede 2 kez 
sağlık hizmeti alan tek bir vatanda-
şımız, bugün senede 11,7 kez sağlık 
hizmetine ulaşabilir hâldedir. 
Bunların hepsi ücretsiz ve sosyal 
güvence kapsamında” dedi. l 2 1

POTANSİYEL BÜYÜK

HEDEF 100 MİLYAR DOLAR 

Cumhurbaşkanı Erdoğan, Türkiye-ABD İş 

Konseyi (TAİK) tarafından düzenlenen 15. 

Türkiye Yatırım Konferansı çerçevesinde Ame-

rikalı ve Türk iş insanları ile bir araya geldi. Er-

doğan, “Amerika son iki senedir en fazla ihra-

cat yaptığımız ikinci, en fazla ithalat yaptığımız 

beşinci ülke. İkili ticaret hacmimiz geçen yıl 30 

milyar doları aştı. İkili ticareti artırmak için  

büyük bir potansiyele sahibiz” dedi.

Ticarette 100 milyar dolarlık ortak hedefe 

iyi bir planlamayla ulaşılabileceğini belirten 

Erdoğan, "Bunun için demir çelik ve alüminyum 

sektöründeki ilave gümrük vergileri, soruştur-

malar ve CAATSA yaptırımları gibi tek taraflı 

uygulamaların artık terk edilmesi gerekiyor. 

Sizler de ilgili kurumlar nezdinde engelleme-

lerin kaldırılması amacıyla gerekli girişimlerde  

bulunmalısınız" diye konuştu. l 18-19

KREDİ NOTUMUZ ARTTI 

Türk savunma sanayiinin dinamiz-
minin küresel tedarik zincirleri ba-
kımından rakipsiz bir fırsat sundu-

ğunu ancak, iki ülke arasında savunma sanayii 

alanındaki iş birliğinin son yıllarda kısıtla-

malar nedeniyle potansiyelinin çok gerisinde 

kaldığını vurgulayan Erdoğan, “F-16 moderni-

zasyon projesiyle yeni bir sayfa açtığımızı te-

menni ediyor, bu alandaki ihracat engellerinin 

kalıcı şekilde kaldırılmasını bekliyoruz” dedi.

CUMHURBAŞKANI TAYYIP ERDOĞAN, ABD ILE SAVUNMA SANAYII ALANINDAKI IŞ BIRLIĞININ KISITLAMALAR NEDENIYLE 

POTANSIYELININ ÇOK GERISINDE KALDIĞINI BELIRTEREK, “F-16 MODERNIZASYON PROJESIYLE ABD ILE YENI BIR SAYFA 

AÇTIĞIMIZI TEMENNI EDIYOR, BU ALANDAKI IHRACAT ENGELLERININ KALICI ŞEKILDE KALDIRILMASINI BEKLIYORUZ” DEDI.

İhracatta, istihdamda, üretimde, turizmde bü-

yümeyi sürdürdüklerini dile getiren Erdoğan, 

“Son bir yıldır uygulamakta olduğumuz eko-

nomi programının meyvelerini topluyoruz. 

Enflasyonda kalıcı ve belirgin bir düşüş süre-

cine girdik. İşsizlik oranı hedeflerimiz ötesin-

de iyileşti. 2024 yılında kredi notu 3 kuruluş 
tarafından artırılan tek ülke Türkiye  

oldu” ifadelerini kullandı. 

YENİ BİR SAYFA AÇALIM

ERDOĞAN’DAN ABD’YE F-16 MESAJI:

New York’taki Türkevi'nde temaslarını sürdüren Cumhurbaşkanı Erdoğan, Uluslararası Ceza Mah-

kemesi Başsavcısı Karim Khan'ı, Kuveyt Veliaht Prensi Şeyh Al-Sabah'ı, İran Cumhurbaşkanı Mesut 

Pezeşkiyan'ı ve Almanya Başbakanı Olaf Scholz'u kabul etti. Erdoğan, görüşmelerinde Gazze’de 

yaşananlara dikkat çekerek, İsrail’in işlediği suçların hesabını vermesi gerektiğini söyledi.

DİPLOMASİDE YOĞUN TRAFiK

Türkiye’deki motosiklet satışları 
yaz aylarında en üst seviyeye çıktı. 

Haziran-ağustos dönemini kapsayan 

yaz aylarında trafiğe kaydı yapılan 
motosiklet sayısı 345 bin 235 ile rekor 

kırarken, trafikteki motosiklet sayısı 

da ağustos itibarıyla 6 milyona yak-

laştı. Türkiye’de 2015’te ancak 60 bin 

382 motosiklet trafikteydi. l 06

6 MİLYONU  YOLLARDA

Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cevdet Yılmaz, MHP İzmir İl Başkanlığını ziyaret etti.

Katil İsrail ile Lübnan'daki Hizbullah arasında 

karşılıklı saldırılar sürüyor. İsrail’in hava sal-

dırılarında şu ana kadar 50'si çocuk, 95'i ka-

dın 558 kişi hayatını kaybetti, bin 835 kişi de 

yaralandı. Hizbullah ise İsrail'in kuzeyinde iki 

askeri havaalanı, bir üs ve bir patlayıcı fabri-

kasını vurdu. Saldırılar üzerine Lübnan'daki 

siviller, ülkenin güney bölgelerinden başkent 

Beyrut'a doğru göçe başladı. l 24

 

MHP Genel Başkanı 
Devlet Bahçeli, Cumhur-
başkanı Erdoğan’ı BM 80. 

Genel Kurulundaki konuş-
masının ardından telefonla 

aradı. Cumhurbaşkanı 
Erdoğan’ı konuşmasından 
dolayı tebrik eden Bahçeli, 

ayrıca İsrail’in Gazze’de 
uyguladığı soykırıma karşı 

dünya liderlerine Filistin-
li mazlumların yanında 

durma çağrısı yapmasının 
önemli olduğunu belirtti.

MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli, Cumhurbaşkanı 
Recep Tayyip Erdoğan’ı Birleşmiş Milletler (BM) 80. 
Genel Kurulundaki konuşmasından dolayı tebrik etti.

CUMHURBAŞKANI ERDOĞAN’IN BM GENEL KURULUNDAKI KONUŞMASI DÜNYADA SES GETIRDI

zerbaycan Yeni Mü-
savat gazetesi, Cum-

hurbaşkanı Erdoğan’ın 
BM Genel Kurulunda 

elinde açlık çeken Gazze’lilerin 
fotoğraflarını göstermesini man-
şete taşıdı. Haberde Erdoğan’ın 
Gazze’de yaşanan insanlık krizine 
dair açıklamaları ile Filistin dev-
letini tanıma çağrısına yer verildi. 
Katar merkezli Al Jazeera’deki 
haberde “Erdoğan, Gazze’deki 
vahşet konusunda dünyanın 
vicdanını sorguluyor” denildi. 

İran merkezli Tasnim haber 
ajansı, Cumhurbaşkanı Erdoğan’ın 
gösterdiği, açlığın silah olarak 
kullanıldığı Gazze’deki fotoğraf-
lara yer verdi; “Her saat bir çocuk 
İsrail tarafından öldürülüyor” 
ifadelerine dikkat çekti. Alman 
radyo kanalı, Deutschland Funk 
haberi, “Türkiye Cumhurbaşkanı 
Erdoğan, daha fazla ülkeyi Filis-
tin’i tanımaya çağırdı” şeklinde 
duyurdu. 

Yunan Devlet televizyonu 
ERT de, haberinde Erdoğan’ın 
“Gazze’de en kısa sürede ateş-
kes sağlanmalı” sözlerine yer 
verdi. “Sessiz kalanlar bu vahşete 
ortaktır” açıklamasını öne çıkardı. 
Skai televizyonu Cumhurbaşkanı 
Erdoğan’ın “Gazze’de soykırım 
yaşanıyor” sözlerine yer verdi, 

Cumhurbaşkanı’nın kürsüden 
paylaştığı fotoğraflara yer verdi. 
Kathimerini gazetesi, manşetine 
Cumhurbaşkanı Erdoğan’ın BM 
kürsüsünden yaptığı konuşmada, 
“Uluslararası toplumu Kuzey Kıb-
rıs Türk Cumhuriyeti’ni tanımaya 
çağırıyorum” sözlerine yer verdi.  

Fransız France24 de Cumhur-
başkanı Erdoğan’ın Gazze’deki 
soykırıma karşı çağrısını haber-
leştirdi. Öte yandan Greek City 
Times, Erdoğan’ın BM Genel Ku-
rulunda yaptığı konuşmayı Kıbrıs 
ve Gazze başlıkları üzerinden 
aktardı. Haberde, Cumhurbaşkanı 
Erdoğan’ın uluslararası topluma 
KKTC’yi tanıma çağrısı yaptığı 
öne çıkarılarak, “Kıbrıs Adası’n-
da iki ayrı devlet ve iki ayrı halk 
vardır. Kıbrıs Türkleri, adanın eşit 
sahibidir ve azınlık olmayı kabul 
etmeyecektir. 

Uluslararası toplum Kıbrıs 
Türklerinin yarım asırdır maruz 
bırakıldıkları haksız izolasyo-
na artık son vermelidir. Son üç 
Birleşmiş Milletler Genel Kuru-
lunda yaptığım çağrıyı bugün bir 
kere daha tekrarlıyor, uluslararası 
toplumu Kuzey Kıbrıs Türk Cum-
huriyeti’ni tanımaya, diploma-
tik, siyasi ve ekonomik ilişkiler 
kurmaya davet ediyorum” dediği 
aktarıldı.

A

YAZARLAR BiRLiĞiNDEN TAM DESTEK 
Türkiye Yazarlar Birliği (TYB), 
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 

Erdoğan’ın Birleşmiş Milletler (BM) 
80. Genel Kurulundaki konuşmasının, 
Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti’nin 
(KKTC) tanınması, Suriye’de barış 
ve bütünlük vizyonu, Gazze’deki 

soykırımın durdurulması ve Filistin 
devletinin tam üyeliği yönündeki 
çağrılarının, sadece Türkiye’nin 
değil tüm insanlığın ortak vicdanına 
tercüman olduğunu bildirdi. TYB’den 
yapılan yazılı açıklamada, Cumhur-
başkanı Erdoğan’ın BM 80. Genel 

Kurulu’nda yaptığı konuşmayı büyük 
bir memnuniyet, iftihar ve derin bir 
sorumluluk duygusuyla karşıladıkları 
belirtildi. 

Açıklamada ayrıca “Sayın Cum-
hurbaşkanımızın, Kuzey Kıbrıs Türk 
Cumhuriyeti’nin tanınması, Suriye’de 

barış ve bütünlük vizyonu, ailenin 
korunması, Gazze’deki soykırımın 
durdurulması ve Filistin devletinin 
tam üyeliği yönündeki çağrıları, sa-
dece Türkiye’nin değil tüm insanlığın 
ortak vicdanına tercüman olmuştur” 
ifadelerine yer verildi.

CUMHURBAŞKANI ERDOĞAN, ŞARA ILE GÖRÜŞTÜ

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, Suriye Cumhurbaşkanı 
Ahmed Şara ile bir araya geldi. Cumhurbaşkanı Erdoğan, Birleşmiş 
Milletler’in (BM) 80. Genel Kuruluna katılmak için geldiği ABD’nin 

New York kentinde temaslarını sürdürüyor. Cumhurbaşkanı 
Erdoğan, Türkevi’nde, Suriye Cumhurbaşkanı Şara ile görüştü. 

Görüşmede, Suriye Dışişleri Bakanı Esad Şeybani ile 
MİT Başkanı İbrahim Kalın da yer aldı.



AK Parti Genel Başkan 
Yardımcısı ve Parti Sözcüsü 

Ömer Çelik, NSosyal hesabın-
dan yaptığı paylaşımda, CHP ve 
muhalefet partilerine, Cumhur-
başkanı Recep Tayyip Erdoğan’a 
yönelik açıklamalarından ötürü 
tepki gösterdi. 

Ömer Çelik, mesajında 
şunları kaydetti: “CHP ve bazı 
muhalefet partileri adına konu-
şanların Sayın Cumhurbaşka-
nımızı sürekli yabancı siyaset-
çileri esas alarak hedef almaları 
ibretlik bir durumdur. Bunlar 
‘siyasi misyoner’ gibi hareket 
ediyorlar. Hiçbir milli hassasiyet 
ölçüsüne ve gerçeklere saygı 
göstermiyorlar. Yabancı bir 
siyasetçi Cumhurbaşkanımıza 
dönük bir söz söylediği zaman 
bunun ilk alıcısı muhalefet 

partilerimizin bazı siyasetçileri 
oluyor. Bunlar, yabancı siyaset-
çilerin Türkiye’ye ve Cumhur-
başkanımıza dönük mesnetsiz 
sözlerini yaymak için ‘siyasi 
uydu’ gibi hareket ediyorlar. 
Kuşkusuz bu sağlıksız ve siyasi 
olarak da son derece sakıncalı 
bir durum.

Cumhurbaşkanımızın 
insanlık ittifakının sesi, bölge-
sel ve küresel barışın en önde 
gelen siyasi liderlerinden biri 
olduğu, tüm dünyanın kabul 
ettiği bir gerçektir. Kurulan her 
barış masasında ve diplomasi 
zemininde Cumhurbaşkanımı-
zın dirayetli siyaseti uluslararası 
bir referans hâline gelmiştir. Bu 
gerçeklere karşı çarpık bir yak-
laşım geliştirenlerin amaçları ve 
misyonları bellidir.”

YSK’DAN CHP’NiN 
iL KONGRESi iÇiN 
KRiTiK KARAR

ÇELiK’TEN CHP’YE 
‘Siyasi Misyonerlik’ 
GÖNDERMESi

YSK Başkanı Ahmet Yener, CHP’nin İstanbul Olağanüstü Kongresine 
ilişkin, “Başlamış olan kongre sürecinin durdurulması mümkün değil-
dir. İstanbul Olağanüstü Kongresinin devamına karar verilmiştir” dedi.

Özgür 
Çelik 

yeniden 
İl Başkanı 

seçildi
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Türk milletinin gür sesi, milli duruşun güçlü kalemi 
TÜRKGÜN Gazetesi’nin 7. yayın yılını kutluyor;
Türkçenin vakarını, milletimizin hakikatini ve 
ülkümüzün azmini sayfalarına yansıtan tüm 

çalışanlarını tebrik ediyoruz.

Nice yıllara TÜRKGÜN!

Cumhuriyet Halk 
Partisi (CHP) 

İstanbul İl Başkanlığı’nın, 
olağanüstü kongresi 
bugün gerçekleştirildi. 
Beşiktaş Süleyman Seba 
Kültür Merkezi’nde 
yapılan il kongresinde 
tek aday Özgür Çelik, 
yeniden CHP İstanbul İl 
Başkanı olarak seçildi. 
Seçime tek aday olarak 
giren Özgür Çelik, geçerli 
389 oyun tamamını aldı. 
Seçimin ardından açık-
lamalarda bulunan Çelik 
şunları söyledi: “Bugün 
olağanüstü kongremizi 
gerçekleştirdik ve bu 
kongre, delegelerimi-
zin çağrısıyla yapıldı. 
Yeniden güvenerek, 
delegelerimiz bizi göreve 
getirdiler. Hepsine yürek-
ten teşekkür ediyorum.’’ 

Bilindiği üzere 
CHP’nin 38. İstanbul İl 
Kongresi, İstanbul 45. 
Asliye Hukuk Mahkeme-
si’nin aldığı ara kararla 
iptal edilmiş ve il başkanı 
Özgür Çelik’le il yöne-
timi tedbiren görevden 
uzaklaştırılmıştı. Çelik’in 
yerine de CHP İstanbul 
İl Başkanlığı’na kayyum 
olarak Gürsel Tekin 
atanmıştı. Özgür Çelik ve 
İl yönetiminin Sarıyer İlçe 
Seçim Kurulu’na yaptığı 
başvurusunun kabul 
edilmesiyle 24 Eylül’de 
olağanüstü kongrenin 
yapılmasına karar verildi. 
Seçim, saat 14.15’te baş-
ladı ve oy verme işlemi 
saat 17.00’de sona erdi. 
Delegeler saat 17.00’ye 
kadar oylarını kullandı. 
Sandıklardan çıkan 
sonuca göre, Özgür Çelik, 
yeniden CHP İstanbul İl 
Başkanı seçildi.

C
HP’de ilginç olaylar 

yaşanmaya devam 
ediyor. İstanbul 45. 
Asliye Hukuk Mahke-

mesi, İstanbul Valiliği ile Sarıyer 
İlçe Seçim Kuruluna yazdığı ya-
zıda, mahkeme kararına aykırı 
olduğu gerekçesiyle bugün ger-
çekleştirilen CHP İstanbul İl Baş-
kanlığı Olağanüstü Kongresinin 
durdurulmasını talep etti. Ancak 
bir süre sonra işler tamamıyla 
tersine döndü. CHP’nin imdadına 
âdeta YSK yetişti. 

Yüksek Seçim Kurulu (YSK) 
Başkanı Ahmet Yener, İstanbul 
45. Asliye Mahkemesinin CHP 
İstanbul İl Başkanlığı Olağanüs-
tü Kongresinin durdurulması 
isteğine ilişkin, “Başlamış olan 
kongre sürecinin durdurulması 
mümkün değildir. İstanbul Ola-
ğanüstü Kongresinin devamına 
karar verilmiştir” dedi. Yener, 
gazetecilere 
yaptığı açıkla-
mada  “Cum-
huriyet Halk 
Partisi 

İstanbul Olağanüstü İl Kongre-
sinin, İstanbul 45. Asliye Hukuk 
Mahkemesinin 2025’e 254 sayılı 
ara kararı uyarınca durdurul-
duğuna ilişkin müzekkerenin 
bugün Sarıyer İlçe Seçim Kuru-
lu’na tebliği üzerine, Sarıyer İlçe 
Seçim Kurulunca başlamış olan 
kongre sürecinin devam edip 
etmeyeceği hususunda kuru-
lumuzdan görüş sorulmuştur.
Kurulumuz saat 13.30’da yapmış 
olduğu toplantı sonucunda, 
daha önce 2025’e 302, 315 ve 316 
sayılı kararlarında da belirtildiği 
gibi başlamış olan bir kongre 
sürecinin durdurulması, Ana-
yasa’nın 79 ve seçim hukukuna 
ilişkin yasa maddeleri uyarınca 
mümkün değildir. Kurulumuz 
yapmış olduğu toplantı sonu-
cunda başlamış olan İstanbul 
Olağanüstü Kongresinin deva-

mına karar 
vermiştir” 
ifadelerini 

kullandı. 

Ömer Çelik, CHP ve bazı muhalefet partilerinin açık-
lamalarına ilişkin, “Yabancı siyasetçilerin Türkiye’ye 
ve Cumhurbaşkanımıza dönük mesnetsiz sözlerini 
yaymak için ‘siyasi uydu’ gibi hareket ediyorlar” dedi.

AK Parti 
Genel Başkan 
Yardımcısı ve 
Parti Sözcüsü 

Ömer Çelik

7 yaaındd
Yayın hayatına başladığı günden bu 
yana doğru haberccllk anlayışından 

tavvz vermeyen, Türk mmllettnnn 
güvennllr haber kaynağı TÜRKGÜN 

gazetessnnn 7. yaşını kutlar, 
başarılarının devamını ddlerrz. Her 

zaman kalltell ve tarafsız haberccllk 
anlayışıyla yoluna devam etmessnn 

temennn eddyoruz. NNce başarılı 
yıllara!
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Kültür ve Turizm Bakanı 
Mehmet Nuri Ersoy, bu yı-

lın ocak-ağustos döneminde 
kruvaziyer turizminde tarihi 
bir yükselişi yaşadıklarını, 18 
kruvaziyer limanında yakla-
şık 1,5 milyon yolcuyu ağır-
ladıklarını belirterek, bu ra-
kamın son 12 yılın en yüksek 
seviyesi olduğunu açıkladı. 
Bakan Ersoy, NSosyal hesa-
bından, ocak-ağustos dönemi 
içinde kruvaziyer turizminde 
ulaşılan rakamları paylaştı.

Ersoy, Türkiye'nin kruvazi-
yer turizminde tarihi bir reko-
ra koştuğuna dikkati çekerek, 
şu ifadeleri kullandı: "2025 
yılının ocak-ağustos döne-
minde kruvaziyer turizminde 
tarihi bir yükseliş 
yaşıyoruz. 18 kruva-
ziyer limanımızda 
yaklaşık 1,5 milyon 
yolcuyu ağırladık. 
Bu rakam son 12 
yılın en yüksek se-
viyesi oldu. Önemli 
bir gelişme de ana 
limanı olarak 
Türkiye'yi 
seçen 
seferlerin 
sayı-
sındaki 
artış. Bu 

yabancı ziyaretçilerin daha 
fazla ülkemizde konaklaması 
anlamına geliyor."

En yüksek aylık rekor
Kruvaziyer turizminin 

yalnızca turizm gelirlerini 
artırmakla kalmayıp, aynı 
zamanda liman kentlerinin 
ekonomisine ve kültürel 
canlılığına da büyük katkı 
sağladığına işaret eden Ersoy, 
şunları kaydetti. "Kuşadası ve 
İstanbul'un yanı sıra Çanak-
kale, Sinop, Trabzon, Samsun 
ve Marmaris gibi yeni rota-
larla limanlarımız, kruvaziyer 
gemilerinin gözde uğrak nok-
tası hâline geliyor. Galataport 
İstanbul da bu başarıya güç 

katan en önemli merkezle-
rimizden biri. 2024'te 753 
olan sefer sayısı bu yıl 
yüzde 17 artışla 878'e 
çıktı. Yolcu sayımız 
2023'e göre yüzde 56, 
2024'e göre yüzde 18 
arttı. Yalnızca ağus-

tos ayında 357 bin 
646 yolcu ile 

tarihin en 
yüksek 

aylık 
rekoru 
kırıl-
dı." 

KRUVAZİYER TURİZMİNDE
EN YÜKSEK AYLIK REKOR

S

‘3’üncü Türk-Amerikan İş Dünyası Buluş-
ması’ toplantısına katılan Sağlık Bakanı 
Memişoğlu, “Biz sağlıkta artık yeni şeyler 
üreteceğiz, yeni bilgileri ve fikirleri ekosis-
temimizle ürün hâline getireceğiz" dedi.

Süleyman Demirel Üniversitesinden Dr. 
Öğretim Üyesi Mustafa Geçin, depremden 

sonra 120 saniye içerisinde enkaz altındakilerin 
yerini tespit eden ve iletişim kurulmasını sağ-
layan cihaz geliştirdi. Cihaz, ilk kez Samsun'da 
düzenlenen deprem tatbikatında kullanıldı. 
AFAD tarafından yapılan deprem tatbikatında 
Mustafa Geçin tarafından TÜBİTAK-1001 Ulusal 
Deprem Araştırma Programları kapsamında 
geliştirilen 'Akıllı Sensör Teknolojisi Kulla-
nan Deprem İzleme Sistemi', ilk kez denendi. 
Binalara yerleştirilen cihaz, binanın ekseninin 
kaydığını 120 saniye içerisinde merkeze bildiri-
yor. Ardından binada sağ kalan kişilerle bağlan-
tı kuruluyor, yaralı ve bina durumuna ilişkin 

bilgi alıyor. Cihaz, tüm yapılara yerleştirilerek 
afet anında anlık veri ve iletişim aracı olarak 
kullanılması hedefleniyor. Projeye ilişkin bilgi 
veren Mustafa Geçin, "Projemizin ismi, 'Akıllı 
Sensör Teknolojisi Kullanan Deprem İzleme 
Sistemi.' TÜBİTAK'ın Ulusal Deprem Araştır-
ma Programları kapsamında destek alan bir 
proje. Projemiz, 2 aşamada önemli bir çalışma 
prensibi ortaya koyuyor. Bunlar deprem esnası 
ve deprem sonrası. Bugün, burada tatbikatta 
deprem sonrası yıkılmış bir bina içerisinde 
yer alan enkazzedelerden ses almak üzerine 
çalışma ortaya koyuyoruz. Enkaz altında canlı 
tespiti sağlamak amacıyla şu an bu proje bura-
da gerçekleştirilmiş durumda" dedi. (DHA)

SAĞLIKTA ARTIK YENİ SAĞLIKTA ARTIK YENİ 
ŞEYLER ÜRETECEĞİZŞEYLER ÜRETECEĞİZ

İzmir ilinde Bergama, Havran ve Çoraklık sahalarımızda yetiştirilen
zeytinlerin hasatlarında 2021 yılı 3000 litre, 2022 yılı 6500 litre,

2023 yılı 1110 litre, 2024 yılında ise 30 ton zeytin, 10 ton zeytinyağı elde edilmiştir.

SEN
ÇOK YAŞA

7 YAŞINDA

TÜRKGÜN gazetemizin
7. yaşını kutluyor,
başarılarının devamını
diliyorum.

EMRAH ALYAPRAK
MHP Çukurova Belediye Meclis Üyesi

ağlık Bakanı 
Prof. Dr. Kemal 

Memişoğlu, New 
York’ta ‘3’üncü 

Türk-Amerikan İş Dünya-
sı Buluşması’ toplantısına 
katıldı. Bakan Memişoğlu, 
ABD programı kapsamında, 
ASKON ABD (Anadolu Aslan-
ları İş Adamları Derneği) ta-
rafından düzenlenen ‘3’üncü 
Türk-Amerikan İş Dünyası 
Buluşması’ toplantısına 
katıldı ve burada konuşma 
yaptı. Memişoğlu, konuşma-
sında; Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan’ın liderliğinde 
Türkiye’nin sağlık hizmet-
lerinde ulaşılabilirlik, kalite, 
altyapı ve sistem anlamında 
dünyada örnek alınan ülke-

lerden biri olduğunu söyledi. 
Memişoğlu, gelinen bu nokta-
da sağlığın teknolojisini, bili-
mini üretmek ve bunu dünya-
ya kazandırmakla mükellef 
olduklarını belirtti. Sağlıklı 
Türkiye Yüzyılı politikasıyla 
sadece sağlık hizmetlerini kas-
tetmediklerini, ‘Koruyan, Ge-
liştiren, Üreten Sağlık’ modelini 
de amaç edindiklerini ifade 
eden Sağlık Bakanı Memişoğlu, 
“Biz sağlıkta artık yeni şeyler 
üreteceğiz, yeni bilgileri ve 
fikirleri ekosistemimizle ürün 
hâline getireceğiz. Onun için 
siz sanayicilere, iş adamlarına 
şunu söylüyorum, dünyanın 
her yerindeki iş adamlarına, 
her yerindeki kurumlara, her 
yerindeki firmalara, özellikle 

Türk iş adamlarına söylüyo-
rum; sağlığa yatırım yapmanız 
kazancınız olacaktır” dedi.

Sağlık Bakanı Memişoğlu, 
2026 yılında Türkiye’den bilim 

insanlarıyla, sanayicilerle, 
üreticilerle birlikte Amerika 
Birleşik Devletleri’ni ziyaret 
etmeyi planladıklarını sözleri-
ne ekledi. (DHA)

SAĞLIĞA YATIRIM YAPIN
Bakan Memişoğlu, yaptığı konuşmada Türkiye’nin sağlık alanında artık bilim ve tekno-
loji üreteceğini bildirdi. Memişoğlu; sanayicilere, iş adamlarına, firmalara ve kurumlara 

seslenerek ‘Sağlığa yatırım yapmanız kazancınız olacaktır’ ifadelerini kullandı. 

DEPREMDE ENKAZ ALTINDAKI CANLILARI 
120 saniyede tespit edecek cihaz geliştirildi

MEHMET NURI 
ERSOY

KEMAL MEMIŞOĞLU
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GÜNCEL

HER TÜRLÜ 
GİRİŞİMİ 
DESTEKLERİZ

ile ve Sosyal Hizmetler 
Bakanı Mahinur Özde-

mir Göktaş, "Uluslararası 
toplum, kadınların barış 

süreçlerine, iklim eylemine ve dijital 
dönüşüme etkin katılımını sağlamak 
için yeni mekanizmalar geliştirme-
lidir. Türkiye olarak bu konudaki 
sorumluluklarımızı yerine getirmeye 
kararlıyız" ifadesini kullandı.

Bakanlıktan yapılan açıklama-
ya göre, Göktaş, Birleşmiş Milletler 
Genel Merkezi'nde gerçekleştirilen 
Dördüncü Dünya Kadın Konferan-
sı'nın 30'uncu Yıl Dönümüne İlişkin 
Genel Kurul Üst Düzey Toplantı-
sı'na katıldı. Göktaş, burada yap-
tığı konuşmada, Türkiye olarak, 
kadının güçlenmesini sürdürülebilir 
kalkınmanın temel unsuru olarak 
gördüklerini belirterek, sürdürüle-
bilir kalkınmanın güçlü ve kararlı 
kadınlarla mümkün olduğuna inan-
dıklarını söyledi. Bu anlayışla kadın 
hakları konusunda geliştirdikleri 
politikaları hem ülkede yaygınlaş-

tırdıklarını hem de dünyaya tanıt-
tıklarını bildiren Göktaş, kadınların 
hayatın içerisinde daha aktif rol 
almasına katkı sağlayacak her türlü 
girişimi desteklemeye devam ede-
ceklerini vurguladı.

Kadınların aktif katılımı            
teşvik edilmeli
Tüm krizlerde en çok olumsuz 

etkilenen kesimin kadın ve ço-
cuklar olduğuna dikkati çeken 
Göktaş, sözlerine şöyle devam etti: 
"Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip 
Erdoğan'ın da ifade ettiği üzere 21. 
yüzyıl, beklentilerin aksine, giderek 
bir krizler çağına dönüşmektedir. 
Tüm kriz durumlarında, en ağır 
yükü taşıyanlar kadınlar ve kız ço-
cuklarıdır. Bugün Gazze'de yaşanan 
insani kriz, bunun en somut örnek-
lerinden biridir. Bu sadece bölgesel 
bir sorun değil, insanlık için küre-
sel bir sorundur. Barışı ertelemek, 
her gün daha fazla ölüm ve yıkım 
anlamına gelir. Bu krizi bir kez ve 

sonsuza kadar sona erdirecek bir 
barışın inşası için kadınların aktif 
katılımı teşvik edilmelidir. Bu vesi-
leyle, tüm ülkeleri Gazze'deki insani 
krizi sona erdirmek ve tüm kadın ve 
çocukların yaşam hakkını korumak 
için acil ve etkili önlemler almaya 
çağırıyorum."

Göktaş, Türkiye olarak, kadının 
güçlenmesini sürdürülebilir kalkın-
manın temel unsuru olarak gördük-
lerini ifade ederek, şunları kaydetti: 
"Sosyal politikalarımızı bu anlayış 
üzerine inşa ediyoruz. Kadınların ve 
kız çocuklarının güçlendirilmesini 
teşvik etmek için yasal ve kurumsal 
çerçeveyi geliştirdik. Kadınların 
Güçlendirilmesi Strateji Belgesi ve 
Eylem Planı, bu alandaki çabala-
rımıza yön vermektedir. Kapsamlı 
sosyal hizmet ağları, kadınların 
ekonomik hayata katılımını kolay-
laştıran teşvikler ve kadın-erkek 
eşitliğine duyarlı bütçeleme çaba-
ları, attığımız somut adımlardan 
bazılarıdır." (AA)

Antalya'da bu yıl 20'ncisi 
düzenlenen "Uluslararası 

Adli Tıp Günleri"nin üçüncü gün 
oturumlarında adli tıp ve adli 
bilimler alanındaki son geliş-
meler ele alındı. "Dünyada insan 
hakları ve bilirkişilik" temasıyla 
düzenlenen kongrede, alanında 
yetkin uzmanlar, adli tıp ve adli 
bilişim alanındaki dijitalleş-
meden yapay zekâya güncel 
gelişmeleri konuştu. Konuşma-
cılar, yapay zekâ ile oluşturul-
muş ses ve görüntülerden dijital 
adli incelemelere farklı konuları 
değerlendirdi. 

Yargıtay 1. Ceza Dairesi üyesi 
Osman Atalay ile İzmir Katip 
Çelebi Üniversitesi Tıp Fakültesi 
Adli Tıp Ana Bilim Dalı Başkanı 
Prof. Dr. Mehmet Tokdemir'in 
başkanlığını yaptığı "Adli Trav-
matoloji ve Bilirkişilik" panelinde 
de adli tıp ve adli bilim alanların-
daki tecrübeler paylaşıldı.

 Ankara Üniversitesi Tıp 
Fakültesi Adli Tıp Ana Bilim Dalı 
Başkanı Prof. Dr. Gürol Cantürk 
ve Marmara Üniversitesi Tıp 
Fakültesi Adli Tıp Ana Bilim Dalı 
Başkanı Prof. Dr. Mehmet Akif 
İnanıcı'nın oturum başkanlığını 
yaptığı "Adli Psikiyatri ve Bilirki-
şilik" paneli gerçekleştirildi.

ZENGEZUR KORİDORU
DİPLOMATİK 
BİR SINAVDIR

Milliyetçi Hareket 
Partisi Genel Başkan 

Yardımcısı ve Ankara 
Milletvekili Prof. Dr. Mev-
lüt Karakaya, Erivan’da 
düzenlenen NATO Par-
lamenter Asamblesi’nin 
(NATO-PA) 108. Ro-
se‑Roth Seminerleri çer-
çevesinde gerçekleştiri-
len “Güney Kafkasya’da 
Ekonomik Zorluklar ve 
İş Birliği” oturumunda 
önemli mesajlar verdi. 

Karakaya konuşma-
sında, Ermenistan’ın 
uzun süreli ekonomik 
durgunlukla yüzleş-
tiğine dikkat çekerek, 
Zengezur Koridoru’nun 
bölge için sadece bir 
ulaşım hattı olmaktan 
öteye geçtiğini söyledi. 
“Bu koridor, ciddi bir fi-
nansal ve diplomatik sı-
navdır” diyen Karakaya, 
Erivan’ın bu potansiyeli 
kararlı strateji ve siyasi 
iradeyle değerlendirme-
si durumunda bölgesel 
ticarette daha görünür 
ve etkin bir aktör hâline 
gelebileceğini ifade etti.

Karakaya, bu hede-
fe ulaşılması için dört 
temel unsurun önemine 
vurgu yaptı: altyapı yatı-
rımlarının hızla tamam-
lanması, siyasi istik-
rarın temini, kurumsal 
kapasitenin güçlendiril-
mesi ve komşu ülkelerle 
dengeli ilişkilerin inşa 
edilmesi. Koridorun 
açılmasının hem yerel 
üreticiye ihracat kapısı 
olacağını hem de ölçek 
ekonomisi avantajıyla 
bölgesel refahı artıraca-
ğını kaydetti.

Bununla birlikte, 
Karakaya “uygulama 
ve sürdürülebilirlik” 
bağlamında da potansi-
yel risklere dikkat çekti. 
Koridor boyunca güven-
lik, bürokratik engeller, 
sermaye girişi eksikliği 
ve komşu ülkelerle ko-
ordinasyon sorunlarının 
önemli tehdit unsur-
ları oluşturabileceğini 
belirterek, bu sorunların 
giderilmesinin başarının 
kilit koşullarından biri 
olduğunu vurguladı. 

SEN
ÇOK YAŞA

7
Türkçe okuyan, Türkçe düşünen
ve Türkçe yazan bir gazete olarak
Türk medyasının parlayan yıldızı
TÜRKGÜN gazetesinin
7. yaşını kutluyor, başarılarının
devamını diliyorum.

MUHARREM VARLI
MHP ADANA MİLLETVEKİLİ

A

Aile ve Sosyal 
Hizmetler Bakanı 

Göktaş, kadına yöne-
lik şiddetle ilgili tüm 
önleyici, koruyucu ve 
destekleyici meka-
nizmaları da güçlen-
dirdiklerini bildirdi. 
Göktaş, şiddet failleri 
için rehabilitasyon 
programları sunarken, 
şiddetle mücadelede 
güçlü bir teknolojik 
altyapı oluşturduklarını 
dile getirerek, "Ulusla-
rarası toplum, kadın-
ların barış süreçlerine, 
iklim eylemine ve 
dijital dönüşüme etkin 
katılımını sağlamak 
için yeni mekanizmalar 
geliştirmelidir. Türkiye 
olarak bu konudaki so-
rumluluklarımızı yerine 
getirmeye kararlıyız.  
Kadınların potansiye-
lini ortaya çıkaran ve 
daha adil ve müreffeh 
toplumlar inşa etmeye 
katkıda bulunan her 
türlü girişimi destek-
lemeye hazırız" diye 
konuştu. Bakan Göktaş, 
Birleşmiş Milletler (BM) 
Genel Sekreteri Ço-
cuklara Yönelik Şiddet 
Özel Temsilcisi Najat 
Maalla M'jid ile de bir 
görüşme yaptı.

Dördüncü Dünya Kadın Konferansı Genel Kurul Üst Düzey Toplantısı'nda konuşan 
Bakan Göktaş, "Tüm kriz durumlarında, en ağır yükü taşıyanlar kadınlar ve kız 
çocuklarıdır. Bugün Gazze'de yaşanan insani kriz, bunun en somut örneklerinden 
biridir. Bu sadece bölgesel bir sorun değil, insanlık için küresel bir sorundur" dedi. 

Krizlerde kadınlar
büyük bedel ödüyor 

MHP'li Karakaya’dan NATO-PA’da stratejik uyarı: 

Dışişleri Bakanı Hakan Fidan ve 
Birleşmiş Milletler (BM) Dünya 

Gıda Programı (WFP) İcra Direktörü 
Cindy McCain, Türkiye'yi WFP'nin 
küresel operasyonları için lojistik üs 
olarak konumlandırmaya yönelik 
daha sistematik ve genişletilmiş 
ortaklık kurulmasını görüştü. Ba-
kanlıktan yapılan yazılı açıklama-
da, Fidan ile McCain'in, küresel gıda 
güvensizliğiyle mücadelede iş birli-
ğini daha da güçlendirmek amacıyla 
BM 80. Genel Kurulu Yüksek Düzeyli 
Haftası marjında ABD'nin New York 
kentinde bir araya geldiği belirtildi. 
Türkiye'nin, jeostratejik konumu ve 
güçlü lojistik altyapısı sayesinde, 
WFP'nin bölge geneli ve ötesinde 
gıda yardımlarının artırılmasına 
imkân tanıyan küresel çabalarda 

oynadığı hayati rolün görüşmede 
vurgulandığı aktarılan açıklamada, 
Türkiye'yi WFP'nin küresel operas-
yonları için "stratejik bir stok mer-
kezi ve lojistik üs" olarak konum-
landırmaya yönelik daha sistematik 
ve genişletilmiş bir ortaklık kurul-
ması hususunda görüş alışverişinde 
bulunulduğu kaydedildi. Açıklama-
da, Türkiye'nin, uluslararası toplu-
mun sorumlu bir üyesi olarak, başta 
Gazze olmak üzere tüm ihtiyaç 
sahiplerine insani yardım ulaştırma 
konusundaki kararlılığını sürdür-
düğüne işaret edilerek, "Görüşmede 
dile getirilen ortak taahhüt, Türkiye 
ile BM sistemi arasındaki işbirli-
ğinin ilerletilmesinde önemli bir mi-
henk taşı olarak kayda geçmiştir." 
ifadesi kullanıldı.  

TÜRKİYE, İNSANİ YARDIMDA
KARARLILIĞINI SÜRDÜRECEK

'Uluslararası 
20. Adli Tıp Günleri' 
uzmanları ağırladı

Türk Sanat Müziği'nin unutulmaz isimlerinden besteci ve ses 
sanatçısı Zeki Müren'in vefatının 29. yılı dolayısıyla Bursa'daki kabri 

başında anma töreni düzenlendi. "Sanat Güneşi"nin Emirsultan 
Mezarlığı'ndaki kabri başında yapılan anma törenine, sanatçının 

yakınları, dostları, Türk Eğitim Vakfı ve Türk Silahlı Kuvvetleri 
Mehmetçik Vakfı yöneticileri, Bursa Zeki Müren Güzel Sanatlar Lisesi 
öğretmenleri ve öğrencileri katıldı. Duaların edilmesiyle sona eren 
törenin ardından Emirsultan Camii'nde mevlit okutuldu. Bursa Kent 

Müzesi'nde de Zeki Müren'in sanat hayatını, kişisel eşyalarını ve 
anılarını yansıtan "Elbet Bir Gün" adlı sergi ziyarete açıldı.

Müren vefatının yıl dönümünde anıldı
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F İMTİYAZ SAHİBİ 
YÖNETİM KURULU BAŞKANI

GENEL YAYIN YÖNETMENİ

GENEL KOORDİNATÖR
YÖNETİM KURULU BAŞKAN YARDIMCISI

SOSYAL MEDYA

MEHMET MÜFTÜOĞLU

MUHAMMED BİLAL AYDIN

HÜSEYİN KARAGÖZ
HÜSEYIN ÖZKAN

İDARİ  KOORDİNATÖR
BÜLENT KAHRAMAN
TEL: 0 530 548 26 18

YAYIN SAHİBİ
GÜNTÜLÜ GAZETECİLİK 

BASIN YAYIN A.Ş.

ERCAN VAROL

YÖNETİM YERİ
İSTANBUL
Yeşilce Mah. Girne Cad. 
Diken Sokak No:2/1 
Kağıthane 34418
TEL: 	 0 212 281 98 54
           	 0 212 281 98 56
           	 0 212 281 98 57 
FAKS: 	0 212 281 98 58
ANKARA
Cevizlidere Cad. 
1239 Sk. No:2 Kat:3
Balgat-Çankaya
0 (312) 474 33 36

www.turkgun.com
/TurkgunGazetesi
/TurkgunGazetesi
/TurkgunGazetesi

TÜRKGÜN Gazetesi, basın 
meslek ilkelerine uymaya söz 
vermiştir. TÜRKGÜN Gazetesi 
ve eklerinde yayınlanan yazı, 
haber ve fotoğrafların her türlü 
telif hakkı GÜNTÜLÜ Gazetecilik 
Basın Yayın A.Ş.’ye aittir. İzin 
alınmadan, kaynak gösterilerek 
dahi iktibas edilemez.
Yayın Türü: Yaygın Süreli

GÖRSEL YÖNETMEN
AYTEKİN YILMAZ

HABER MÜDÜRÜ
TOLGA POLAT

 SAYI: 255325 EYLÜL 2025

REKLAM DİREKTÖRÜ
EMRULLAH ER

0 212 281 98 54

DİJİTAL MEDYA DİREKTÖRÜ: 
SERHAT KARAHÜSEYIN

BASILDIĞI YER: 
İHLAS GAZETECILIK A.Ş
İSTANBUL: Merkez Mah.
29 Ekim Cad. İhlas Plaza 
No:11 A/41 Yenibosna
0 (212) 454 30 00 
ANKARA: Saracalar Mah. 
57. Cad.  No:21/A Akyurt 
0 (312) 351 83 10 
İZMİR: Fatih Mah. 1199 Sk. 
No:1/7 Sarınç/Gaziemir
0 (232) 483 96 60
ADANA: Levent Mah. 
1791 Sk. No:33/A Yüreğir
0 (322) 346 36 25  
TRABZON: Organize Sanayi 
Bölgesi No:2 Arsin
0 (462) 711 40 20

YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
GÜRSEL DOĞAN

SORUMLU YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
HAKAN ÇAĞLAK

Ulusal Elektronik Tebligat Adresi:
 25939-16514-77715

ANKARA TEMSİLCİSİ
BAHADIR ÇOBAN

SPOR MÜDÜRÜ
UĞUR TENEKECİOĞLU

TÜRKGÜN
S E N  Ç O K  Y A Ş A  

TÜRKGÜN 
7

M U S T A F A  

İZGİOĞLU

Doğru ve ilkeli haberciliğin
adresi,Türk Dünyasının gür sesi

TÜRKGÜN 7.Yılı kutlu olsun

ilistin resmi haber 
ajansı WAFA'nın 

haberine göre, Gaz-
ze kentinin doğu, 

güney ve kuzeybatı bölgeleri 
yoğun topçu ateşi altında 
kaldı, kentin semalarında 
yoğun İHA uçuşları gözlen-
di. Hastane kaynaklarından 
alınan bilgiye göre, İsrail’in 
Gazze Belediyesine ait, 
Firas Çarşısı’nda yerinden 
edilmiş insanların 
barındığı depoları 
hedef alması so-
nucu aralarında 
çocukların da 
bulunduğu 20 
kişi öldü, çok sa-
yıda kişi yaralan-
dı. Gazze kentinin 

güneyindeki Sabra Mahalle-
si’nde el-Hams ailesine ait bir 
evin hedef alınması sonucu 5 
kişi hayatını kaybetti. Kent-
teki Sahabe Caddesi’nde 
bir dairenin bombalanması 
sonucu 2 kadın öldü. Kentin 
orta kesimlerindeki Ömer 
el-Muhtar Caddesi’nde ise 
1 kişi insansız hava aracı 
saldırısında yaşamını yitirdi. 

Söz konusu saldırılarda 
çok sayıda Filistinli de 

yaralandı. 
Gazze Şeridi’nin 
orta kesimindeki 
Nusayrat Mül-
teci Kampı’nın 
bombalanması 
sonucu da  5 kişi 

öldü. 

İsrail'in Gazze Şeridi'nde düzenle-
diği hava ve topçu saldırılarında 
28’i Gazze kentinde olmak üzere 
33 Filistinli daha yaşamını yitirdi.

Filistin Kızılayı Derneği, İsrail asker-
lerinin, Gazze Şeridi'nin kuzeyindeki 

el-Kudüs Hastanesinin oksijen santraline 
ateş açarak devre dışı bıraktığını bildirdi. 
Filistin Kızılayı Derneğinden yapılan yazılı 
açıklamada, İsrail askerlerinin, Gazze ken-
tindeki Tel el-Hava Mahallesi'nde Filistin 
Kızılayına bağlı olarak faaliyet gösteren 
el-Kudüs Hastanesinin girişine konuş-

landığı belirtildi. Hastanenin güneyindeki 
ana kapısına zırhlı araçlarla konuşlanan 
İsrail askerlerinin giriş çıkışlara engel 
olduğu aktarılan açıklamada, "El-Kudüs 
Hastanesindeki oksijen santrali de işgalci 
İsrail askerlerinin açtığı ateş sonucu devre 
dışı kaldı. Hastanede hâlihazırda kullanı-
lan tüpler ise daha önce doldurulmuş ve 3 
günde tükenir" dendi.  

Hamas, İspanya hükümetinin, İsrail’e 
silah sevkiyatını tamamen yasak-

lamasının soykırımı ve etnik temizlik 
suçunu durdurması için Tel Aviv’e baskı 
uygulamada önemli bir adım teşkil ettiğini 
bildirdi.  Hamas, İspanya’da azınlık sol ko-
alisyon hükümetinin İsrail’e tam silah am-
bargosu getiren Kraliyet kararnamesini 
onaylamasına ilişkin açıklama yaptı. 
Açıklamada, “İspanya hükümetinin, 

İsrail’e tam silah ambargosu getiren 
kararnameyi onaylaması, İspanya’nın 
Gazze Şeridi’nde halkımızın maruz 
kaldığı vahşet ve savaş suçlarına karşı 
mücadeleye ahlaki ve siyasi bağlılığını 
yansıtmakta, savaş suçlusu Netanya-
hu’ya soykırımı ve etnik temizlik suçu-
nu durdurması için baskı uygulamada 
önemli bir adım teşkil etmektedir” 
ifadelerine yer verildi.

HAMAS: İSPANYA’NIN
AMBARGOSU ÖNEMLİ BİR ADIM

ABD Dışişleri Bakanı Marco 
Rubio, Fransa, İngiltere ve 

Kanada gibi Filistin devletini 
tanıyan Batılı ülkelerin, Gaz-
ze'ye saldırıların sona ermesini 
sağlamada ve müzakere sürecin-
de "pek rol oynayamayacağını" 
savundu. Rubio, katıldığı NBC 
Today programında Gazze'de-
ki duruma ilişkin hedeflerinin 
"savaşı bitirmek değil barışı elde 
etmek" olduğunu ve "Hamas 
olduğu sürece barış olmayacağı-
nı" savundu. "Gazze halkının, ABD 
dâhil birçok ülkenin yardımıyla 
yeniden inşa edilecek Gazze'de 
daha iyi bir şansı olacağını" ileri 
süren Rubio, İngiltere, Fransa 

ve Kanada gibi ülkelerin Filistin 
devletini tanımasına ilişkin "Bu 
konuda hiç endişeli değilim. Bu 
ülkelerin hiçbiri, Gazze'de çatış-
manın sona ermesini sağlamada 
pek rol oynamayacak" dedi.

‘Filistin’i tanımanın müzakere 
sürecinde rolü yok’ sürecinde rolü yok’ 

SUMUD 
FILOSU’NA 

DRONE’LARLA 
SALDIRILDI  

Yunanistan’dan Gazze’ye 
insani yardım ulaş-

tırmak için yola çıkan 
Küresel Sumud Filosu’na, 
Yunanistan’ın arama-kur-
tarma (SAR) sorumluluk 

sahasında insansız 
hava araçlarıyla saldırı 

düzenlendi. March to Gaza 
Greece tarafından yapılan 
açıklamada, yerel saatle 
02.00 sularında yaşanan 
olayda, 8 tekneye yönelik 

saldırılarda drone’lar 
aracılığıyla ses bombaları, 

kimyasal maddeler ve 
elektronik karıştırıcıların 

kullanıldığı belirtildi. Açık-
lamada, teknelerde küçük 

çaplı hasar meydana 
gelmesine rağmen filonun 
“yoluna kararlılıkla devam 

ettiği” vurgulandı. 

İsrail her şeye rağmen katliama devam ediyor  

33 FILISTINLI DAHA 
HAYATINI KAYBETTI

HASTANENIN OKSIJEN 
SANTRALI HEDEF ALINDI

DÜNYA
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Sen Çok Yaşa

7Yaşında

Selahattin DOLGUN
Türk Eğitim-Sen Genel Başkan Yardımcısı

TRUMP’TAN 
SAVAŞ ILANI 
GIBI TTEHDIT
ABD Başkanı Donald Trump, NATO üyesi ülkelerin, hava 
sahasına giren Rus uçaklarını düşürebileceğini söyledi.

BD Başkanı 
Trump ile Ukray-

na Devlet Başkanı 
Vladimir Zelenskiy, 

BM Genel Kurulu marjında 
ikili bir görüşme gerçekleş-
tirdi. Trump, Zelenskiy ile 
yaptığı görüşmede, ABD'nin 
Ukrayna'ya olan desteğini 
yinelerken, Avrupa ülkeleri-
nin Rusya'dan petrol ve doğal 
gaz almaması gerektiğini 
savundu. BM binasında ya-
pılan basına açık görüşmede 
Trump, ABD'nin Ukrayna'ya 
olan desteğine vurgu yaparak, 
"Ukrayna'nın verdiği mücade-
leye büyük saygı duyuyoruz" 
dedi. ABD Başkanı, "NATO 
ülkeleri, hava sahalarına giren 
Rus uçaklarını düşürmeli mi?" 
şeklindeki bir soruya, "Evet, 
öyle düşünüyorum" diye yanıt 
verdi. Trump daha sonra, "Peki 
siz o NATO ülkelerine destek 
verecek misiniz?" şeklindeki 
soruya ise, "Duruma göre" 
diye karşılık verdi. 

Rusya Devlet Başkanı 
Vladimir Putin ile ne zaman 
görüşüp savaşın sona erme-
sine yönelik son durumu de-
ğerlendireceği sorulan Trump, 
"Bir ay içinde bu konuda sizi 
bilgilendiririm" dedi. 

Trump ayrıca, "Şu anda en 
büyük ilerleme, Rus ekonomi-
sinin çok kötü durumda olma-
sı" değerlendirmesini yaptı.

A

Bırakın, Ukrayna 
topraklarını geri alsın

ABD Başkanı Donald Trump, Fransa Cumhurbaşkanı Emmanuel 
Macron ile görüşmesinde, Ukrayna'nın topraklarını geri almasını istediğini 
söyledi. Trump, görüşmede, Macron'un hem Rusya-Ukrayna hem de Orta 
Doğu'daki savaşların bitmesine yönelik çabalarını takdirle karşıladıklarını 

dile getirdi. ABD Başkanı, Rusya-Ukrayna savaşının hiç başlamaması 
gereken bir savaş olduğuna işaret ederek, “Bu korkunç bir savaştı, 

sona ermesi gerekirdi ve Rusya bunu durdurmalıydı" dedi.

‘Ukrayna’da 
14 binden 

fazla 
sivil öldü’

38 YILIN 
KARŞILIĞI 
25 MILYON 

DOLAR 
Birleşmiş 
Milletler 

(BM) Genel 
Sekreteri 
Antonio 
Guterres, 
Rusya-Ukray-
na savaşının 
bölgeye ve 
ötesine büyük 
acılar ve 
istikrarsızlık getirdiğini belirte-
rek, savaş nedeniyle Ukrayna'da 
14 binden fazla sivilin hayatını 
kaybettiğini söyledi. Guterres, 
“Ukrayna'nın barış ve güvenli-
ğinin sürdürülmesi" başlığıyla 
toplanan BM Güvenlik Konse-
yinde konuştu. Rusya-Ukrayna 
savaşının bölgeye ve ötesine 
büyük acılar ve istikrarsızlık ge-
tirdiğini belirten Guterres, savaşın 
bitirilmesi için yoğun diplomatik 
temaslara rağmen, Ukrayna ge-
nelinde çatışmaların yoğunlaştı-
ğını dile getirdi. Ukrayna'nın şehir 
ve kasabalarını hedef alan Rus 
füzeleri ve insansız hava araç-
larının sayısının rekor seviyelere 
ulaştığını ifade eden Guterres, 
Ukrayna'da 14 binden fazla sivilin 
öldüğü, 36 binden fazla kişinin 
de yaralandığı bilgisini paylaştı.

ABD'nin 
California 

eyaletinde, 
cinayet 
suçlamasıyla 
yaklaşık 38 
yıl hapis 
yattıktan 
sonra suçsuz 
olduğu 
ortaya çıkan 
Maurice Hastings’e, 25 milyon 
dolar tazminat ödenmesine 
karar verildi. NBC Newsun 
haberine göre, 1983'te Roberta 
Wydermyer'ın cinsel saldırıya 
uğrayıp başından tek kurşunla 
öldürülmesiyle ilgili davada, 
ömür boyu hapis cezasına çarp-
tırılan Hastings'in “suçsuzluk" 
iddiası üzerine delilleri 2021'de 
yeniden incelendi. Kurbanın 
otopsisinden toplanan biyolojik 
deliller 2000 yılında DNA testine 
gönderilmek istenmiş ancak 
o dönem talep reddedilmişti. 
İncelemelerde, delillerdeki 
DNA örneklerinin Hastings'e ait 
olmadığının ortaya çıkmasıyla 
mahkeme, suçsuz yere 38 yıl 
hapis yattığı anlaşılan Maurice 
Hastings'e 25 milyon dolar taz-
minat ödenmesine karar verdi.

'TRUMP 
ZEKÂSI DÜŞÜK 

BIR BAŞKAN'

Avrupa, Rus 
fosil yakıtlarının 

kullanımını 
bitiriyor

ABD'de 
California 

Valisi Gavin 
Newsom, 
Başkan Do-
nald Trump'ın 
Birleşmiş 
Milletler (BM) 
binasına 
girişinde yürüyen merdivenlerin 
aniden durması olayında, tüm 
dünyanın Trump'a güldüğünü 
iddia etti. Newsom'un basın 
ofisinin sosyal medya platformu 
hesabından yaptığı paylaşımda, 
Trump için "zekâsı düşük bir 
Başkan" ifadesi kullanılarak 
alaycı bir dille, "bir sonraki dura-
ğının huzurevi olacağı" yönünde 
göndermede bulunuldu. Söz 
konusu mesajda, ABD liderinin 
yürüyen merdivende yaşadığı 
aksaklığın "tüm dünyanın gül-
mesine yol açtığı" ifade edildi.

AB 
Komis-

yonu Başkanı 
Ursula von 
der Leyen, 
Avrupa'nın 
2027 yılına 
kadar Rus 
fosil yakıt-
larının kullanımını tamamen 
bitireceğini bildirdi ve Birleşmiş 
Milletler 80. Genel Kurul toplan-
tıları için bulunduğu New York'ta, 
ABD Başkanı Donald Trump ile 
iyi bir görüşme gerçekleştirdiğini 
açıkladı. Trump ile Rusya-Uk-
rayna savaşını görüştüklerini 
belirten von der Leyen, "Rus-
ya'nın fosil yakıtlardan elde ettiği 
gelirleri hızla azaltmanın gerekli 
olduğu konusunda mutabık 
kaldık" ifadesini kullandı. Leyen, 
"Avrupa, 2027 yılına kadar Rus 
fosil yakıtlarına ilişkin sayfayı 
tamamen kapatmış olacak" dedi.
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15HİCRİ 2 REBİÜ’L-AHİR 1447 - RUMİ 25 EYLÜL 1441

ahlak
İSTANBUL		  05:22	 06:47	 13:01	 16:23	 19:04	 20:24
ANKARA		  05:08	 06:32	 12:45	 16:08	 18:49	 20:07
İZMİR		  05:33	 06:55	 13:08	 16:32	 19:12	 20:28
BURSA		  05:23	 06:47	 13:01	 16:23	 19:04	 20:22
TRABZON	 	 04:40	 06:05	 12:18	 15:40	 18:21	 19:41

Rehberimiz 
Kur’an-ı Kerim

GÜNÜN   HADiSi
“İnsanlarla bir arada yaşayan ve 

onların eziyetlerine sabreden mümin, 
insanlarla bir arada yaşamayan ve 
onların eziyetlerine sabretmeyen 
müminden daha büyük ecre nail 

olur.” (İbn Mace, Fiten) 

“Size bir iyilik dokununca 
tasalanırlar, size bir kötülük isabet 
ettiğindeyse buna sevinirler. Eğer 

siz sabreder ve sakınırsanız, onların 
‘hileli düzenleri’ size hiçbir zarar 

veremez. Şüphesiz, Allah, yapmakta 
olduklarını kuşatandır.” (Al-i İmran 

suresi, 120. ayet)

GÜNÜN   AYETAYETii

Ahlak, huy ve karakter demektir. Kişinin 
huyu, karakteri toplumu ilgilendirir. İnsan 
sosyal bir varlık olduğu için etkileşim, 
iletişim kaçınılmazdır. Komşular arası 
diyalog olsun, akraba arası münasebetler 
olsun, iş ortamı veya aile içi ortam olsun 
etkileşim kaçınılmazdır. Ahlak her açıdan 
aileyi, toplumu, cemiyet ve devletleri 
olumlu veya olumsuz etkiler. Bireylerin 
güzel huylu olması, toplumu oluşturan bu 
bireylerin çoğunun örnek bir ahlaka sa-
hip olması demek, toplumun, milletin ve 
devletin de erdemli olması anlamına gelir. 
Ahlak, bireyde tefessüh edip bozulursa, 
edep, hayâ, ar ve namus çökerse, bu çö-
küntüyü durduracak birileri de çıkmazsa, 
bu ahlaksızlık belası bütün toplumu hızla 
kuşatır, işgal edip yerle bir eder. Bu yüz-
den aile çok önemlidir, toplumun temel 
taşıdır. Ailesiz toplum olmaz. Arkasın-
dan okul ve örgün eğitim hayatı, yaygın 
eğitim, her türlü iletişim araçları, görsel 
ve yazılı medya, sosyal medya… Hepsi 
birbirinden önemli fonksiyonlar icra eder. 
Bireyi oluşturmada bütün bunların payı 
büyüktür.

En önemli mesele
Ahlak o kadar önemli bir konudur ki, 

toplumların bekası, dünya ve ahiret sa-
adeti buna bağlıdır. Her dönemde, bütün 
dini ve felsefi akımlarda ahlak konusu 
en önemli mesele olarak ele alınmış 
ve uzun uzun üzerinde durulmuştur. 
Ahlak çökerse her şey çöker, ne toplum 
kalır ne de millet. Tarihteki toplumların 
helaki bu yüzden olmuştur. Hz. Şuayb’ın 
peygamber olarak gönderildiği Eyke halkı 
ticaretlerinde ahlaki normlara dikkat 
etmeyip ölçü ve tartıda halkı kandırdık-
ları için, Lut (as)’un kavmi (afedersiniz) 
eş cinsel oldukları için helak olmuşlardır. 
Rabbülâlemin bu milletleri yerle yeksan 
etmiş ve tarih sahnesinden silip süpür-
müştür. Örnekleri çoğaltmak mümkün. 
Cahiliye Arap toplumunda da, tarihin baş-
ka dönemlerinde de pek çok ahlaksızlık 
örnekleri sayılabilir.

Giyinik çıplaklar
Bu ahlaki çöküntü maalesef çok yönlü 

olarak günümüzde de zirve yapmıştır. 
Aileler çatırdamaya başlamış, evlilikler 
azalmış ve zorlaştırılmış, boşanmalar 
artmıştır. Giyim kuşam berbat bir hâl 
almıştır. “Giyinik çıplaklar” şeklinde 
Kur’an’ın bu ifadesi tam da günümüz in-
sanını tanımlamaktadır. Ahlaki yozlaşma 
çok artmış; edep, hayâ, ar ve namus çok 
hasar görmüştür. Aile yıkan projelerin 
hayata geçmesi ile şiddet olayları ve 
boşanmalar hızla artmış, istismarlar, sı-
nırsız nafaka ve çocuk haczi gibi pek çok 
zulüm ve haksızlıklar ve dramatik olaylar 
meydana gelmiştir. Kadını herkesin 
ortak malı yapmak, metinlerde  “partner” 
ifadesiyle eş cinsellik teşvik edilmiş, biyo-
lojik cinsiyet yerine toplumsal cinsiyet 
eşitliği getirilmiş, Allah’ın koymuş olduğu 
kurallarla, fıtratla savaş başlatılmıştır.

Hâlbuki yakın tarihlere kadar bu 
bozulma ve dejenerasyonlar çok azdı, 
edep ve hayâ vardı. Kadınlarımızın, eş 
ve bacılarımızın bir saç telini bile kimse 
göremezdi, vücut hatlarını belli eden 
elbiseler giyilmezdi. Yolda yürürken bile 
namahreme bakmamak için ayaklarının 
ucuna bakarak yürürlerdi büyüklerimiz, 
insanımız. Bu durum  “nazar ber kadem” 
diye ifade edilmiştir. Ahlaki yozlaşmayı, 
kadının iffet ve hayâsını azaltarak, kimi 
kesimlerde yok ederek aile yapımızı iç ve 
dış mihraklar büyük ölçüde tahrip etmiş-
lerdir. Son dönemlerde ise bu bozulma 
sürecinin hızlandığını görüyoruz. İçeriden 
ve dışarıdan bu ifsat ve bozulmayı bilinçli 
ve planlı bir şekilde destekleyerek, tetik-
leyenler vardır. En önemli hedefleri ise 
ailedir. Esas amaçları,  toplumu ayakta 
tutan aileyi bitirmek, bu müesseseyi 
ortadan kaldırmaktır.

Sosyal medya, bu yüzyılın başlarında 
dünya gündemine giren bir kavramdır. 
Sosyal medya denince, internet temeline 
dayalı özel iletişim kanalları kaste-
dilmektedir. Bu kapsamda, 
sosyal medya gibi iletişim 
yolları insanların 
gündemine girmiştir. 
Müslümanlar da bu 
dünyaya çok kısa sü-
rede ve yoğun olarak 
adapte olmuşlardır. 
Bu iletişim kanallarında 
resimler, yazılar, yemek-
ler, nişan, düğün merasimleri, 
çeşitli içerikli mesajlar, sohbetler sürekli 
paylaşılmaktadır. Tabii bu paylaşımlarda 
bir ölçü de bulunmuyor. Giderek bu dünya 

Müslümanların değerlerini, erdemle-
rini kısacası ahlaklarını örseleyen ve 
zedeleyen bir hâl almaktadır. Özellikle 

bazı paylaşımlarda dinen ve ahlaken 
asla tasvip edilemeyecek 

manzaralar ortaya 
çıkmaktadır. Vaktimizin 

büyük bir bölümünü 
de sosyal medyada 
geçirir olduk. Bu boş 
vakitlerimizi daha 

dolu dolu yaşayabilir, 
kendimiz için daha 

verimli hâle getirebiliriz. 
Hakiki bir Müslüman vakit israfı 

yapmayandır. Vakitlerimizi Yüce Allah’ın 
emirleri doğrultusunda hakiki bir kul 
olarak değerlendirmeliyiz.

Hepimizin hayatında yerini alan 
internet ve sosyal medya, başı-
boş, ilkesiz ve sorumsuz bir alan 
olmamalıdır. Müslüman’a yakışan 
daima sorumluluk bilinciyle hareket 
etmek, Rabb’inin koyduğu sınırlara 
uymaktır. Her durumda gerçeğin 
ve doğrunun yanında yer almaktır. 
Unutmayalım ki normal hayatta 
olduğu gibi internet ve sosyal med-
yada da insanların haklarını ve özel 
hayatlarını ihlal etmek haramdır. 

Mahremiyete saygı göstermeyen 
her adım Kur’an’ın, “Birbirinizin 
kusurlarını ve mahremini araştırma-
yın” emri ile çelişir. Günlük hayatta 
yalan söylemek, insanları karala-
mak, iftira atmak nasıl günahsa, ya-
yın dünyasında ve sosyal medyada 
da aynı şekilde günahtır. Âlemlerin 
Rabbi olan Allah, sanal âlemde de 
bizleri görmektedir. Oradaki söz ve 
davranışlarımızdan da bizi hesaba 
çekecektir.  

Ahlaki yozlaşmanın önüne geçilmezse, geleceğimiz maalesef 
felaket olacaktır. Bu tehlikenin farkında bile değil pek 

çoğumuz. Başta aileyi, eğitimimizi ve büyüklerimizi hedef 
seçip saldıranlar var. Hem içeriden hem dışarıdan organize 

olmuş bu şer odaklarını tanımadan, tuzak ve tezgâhlarını 
bilmeden onlarla baş etmek mümkün değil. Yüce Allah’ın 

emir ve yasaklarına çok sıkı sarılmamız gerekiyor. En başta 
çocuklarımıza, inancımızı, kültürümüzü ve rehberimiz olan 

Kur’an-ı Kerim’i iyi öğretmemiz gerekir. Yüce kitabımızı 
hayat rehberimiz olarak yaşamalıyız. İslam dini edep ve 

ahlak dini olduğu için her şeyin bir edebi vardır. Abdestin, 
namazın, orucun, haccın, zekâtın, cihadın, yemenin, içmenin, 

konuşmanın, yatmanın, kalkmanın, haberleşmenin, yazışmanın 
hep adabı vardır. Adap bunları güzel, sevimli ve çekici hâle getirir.

PAYLAŞIMLARA DIKKAT! HELAL  
VE HARAM 
HASSASIYETINI  
TAŞIMAK

BIRBIRINIZIN KUSURLARINI VE 
MAHREMINI ARAŞTIRMAYIN

Bugün bizler için teknolojiden 
tamamen uzak bir hayat sürmek 
elbette mümkün değildir. Zaten 
İslam’ın da böyle bir talebi yoktur. 
Ancak teknolojiyi helal-haram 
hassasiyeti taşıyarak, ahlaki ilkeleri 
koruyarak, insan hak ve özgürlüklerini 
ihlal etmeden kullanmak öncelikli 
sorumluluğumuzdur. Böylece 
vaktimizi daha verimli ve emeğimizi 
daha anlamlı hâle getirebiliriz. 
Yeryüzünü iyilikten ve huzurdan yana 
imar edebiliriz. Yeter ki her nimet 
gibi teknolojiyi de Cenabıhakk’ın 
koyduğu ölçü ve sınırlara riayet 
ederek kullanalım. İnsan sorumluluk 
sahibi bir varlıktır. Bundan dolayı 
akıl ve irade sahibi olmayan diğer 
varlıklardan farklı olarak bilinçli 
yaşamak zorundadır. İşte böyle bilinçli 
ve Allah’a karşı sorumluluk duygusu 
taşıyarak yaşamaya‚ ‹takva› diyoruz. 
Bizler, takvamız ölçüsünde, yani 
sorumluluklarımızı yerine getirdiğimiz 
ölçüde mutlu ve huzurlu olur, dünya 
ve ahiretimizi güzelleştiririz. Aksi 
takdirde kaybedenlerden olmamız 
kaçınılmazdır.

AHLAK ÇÖKERSE 
HER ŞEY ÇÖKER
Müslümanlar en yüce ahlak sahibi ve ahlak abidesi Sevgili Peygamber Efendimizin 
(sav) ümmeti oldukları için her konuda edep ve ahlak sahibi olmak zorundadırlar.  
Ahlak çökerse her şey çöker, ne toplum kalır ne de millet, ne huzur kalır ne mutluluk.
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UEFA Avrupa Ligi’nde Yunanistan ekibi PAOK 
ile İsrail takımı Maccabi Tel Aviv arasında oy-

nanan maç öncesinde ev sahibi taraftarlar 
İsrail’i protesto etti. PAOK taraftarları, İsrail 

takımlarının spor etkinliklerine katılma-
sını protesto etti ve Filistin’e destek verdi. 

Filistin bayrağı açan ve soykırım karşıtı 
sloganlar atan taraftarlar “Özgür Filis-

tin, yerinden edilmeye ve soykırıma 
hayır” ve “İsrail’i boykot et” pankart-

ları açtı. Karşılaşma 0-0 sona erdi.

KOMŞUDA İSRAİL PROTESTOSU

enerbahçe, Avrupa Ligi’ne Dinamo 
Zagreb’e deplasmanda yenilerek başladı. 

22’nci dakikada sağdan Lisica’nın ceza 
alanına gönderdiği topu Beljo karambolda 

ağlara gönderdi. 25’inci dakikada Kerem’in kullandığı 
korner atışından gelen topla ceza alanı çizgisinde bulu-
şan Szymanski, şık bir vuruşla skoru dengeledi. 50’nci 
dakikada ceza alanına giren Hoxha’nın kaleye paralel 
ortasından gelen topa ayak koyan Beljo kendisinin ve 
takımının 2’nci golünü attı. Skoru 90+5’inci dakikada 
ceza alanı içinde sert vuran Bakrar belirledi.

F

Editör: TAYFUN ÖZSOY Tasarım: HASRET SULTAN BALCI

TEKNİK DİREKTÖR TEKNİK DİREKTÖR
MARIO KOVACEVIC DEMONICO TEDESCO

EDERSON
MILAN SKRINIAR
ÇAĞLAR SÖYÜNCÜ
(FRED-59) 
J. OOSTERWOLDE 
NELSON SEMEDO
S. SZYMANSKI                     25
(İRFAN CAN KAHVECİ-72)
MARCO ASENSIO
ARCHIE BROWN
KEREM AKTÜRKOĞLU
(CENK TOSUN-84)
DORGELES NENE
(OĞUZ AYDIN-72) 
YOUSSEF EN-NESYRİ

IVAN NEVISTIC
MORIS VALINCIC 
SERGI DOMINGUEZ
SCOTT MCKENNA
BRUNO GODA
MIHA ZAJC
(CARDOSO VARELA-90+3)
JOSIP MISIC
MATEO LISICA
(BAKRAR-75)                         90+5
DEJAN LJUBICIC
(LUKA STOJKOVIC-75)
ARBER HOXHA
(GONZALO VILLAR-90)
DION BELJO                              22, 50
(SANDRO KULENOVIC-75)

DINAMO ZAGREB

STAT:MAKSIMIR

FENERBAHÇE
JEROME BRISARD ALEXIS AUGER, ERWAN FINJEAN

Kanarya, Avrupa Ligi ilk 
maçında Dinamo Zagreb’e 
yenildi. Goller, Beljo (2), 
Szymanski ve Bakrar’dan.

EN BÜYÜK KUPA FENER’İN

HAKEMLER 
MAÇI DURDURDU

Fenerbahçe Beko, sezonun 4’üncü 
kupasını aldı. EuroLeague, Basketbol 
Süper Ligi ve Türkiye Kupası’nı kazanan 
sarı lacivertliler, gerilimli maçta Beşiktaş 
GAİN’i 85-83 yenerek Cumhurbaşkanlığı 
Kupası’nı da müzesine götürdü.85-83

Fenerbahçe Beko ile Beşiktaş 
GAİN arasındaki gerilimli maç-
ta, hakemler son çeyrekte maçı 
durdurdu. Siyah beyazlıların, 
17 sayılık farkı azalttığı sırada 
artan tezahüratlar sonrasında 
3’üncü anonsu yaptıran hakem-
ler maçı durdurdu. Maç soyun-
ma odasına giden hakemlerin 
dönmesinden sonra başladı.

Maç kadrosu geldiğinde, şa-
şırdık. Tedesco sürpriz bir 11 
sahaya sürdü dün. Orta saha-

nın vazgeçilmezi Fred, ekürisi İsmail 
yok. Sağ bek oynayan Mert kenarda, 
ayakları iyi Asensio, Semedo ve Nene 
sahada. Hücumda 3-4-3 savunma-
da 4-2-3-1 dizilişiyle mücadele etti 
Fenerbahçe. Sağ kanattaki Çağlar ile 
sıkıntı çekti bu sistem. Skriniar’ın da 
dengesi bozuldu her iki yarıda da saç-
ma- sapan goller yedi sarı lacivertliler. 
Orta sahayı da rakibine bıraktı tem-
silcimiz. Asensio iyi başladığı maçta 
devamını getiremedi. Nene, Semedo ve 
Brown mücadele etti, o kadar. Kerem o 
beklenen oyununu sergileyemedi, çok 
top ezdi. Szymanski’nin de ne yapaca-
ğı belli olmuyor. Bir bakıyorsunuz “bal 
üretmeyen arı” gibi, bir bakıyorsunuz 
gol atıyor. Ederson deseniz maçla-
rı umursamıyor gibi, yasak savıyor 
sanırsınız. 
Futbolda kötü günleri anlayabilirsiniz, 
futbolcular zaman zaman formsuz da 
olabilir. Ama Fenerbahçe’nin çizgisi 
hep aynı. Oynamaya çalışıyor, bir türlü 
olmuyor. Ne başkan, ne hoca değişikli-
ği, ne de yeni transferler fayda etmiyor. 
Sarı lacivertli takımın üzerindeki kara 
bulutlar bir türlü dağılmıyor. Rakip 
alana geldiklerinde ayaklar kilitleniyor. 
Şu Zagreb, 3 gol yenilecek takım değil 
ki! Sarı lacivertlilerin hatalarından 3 
puanı hanelerine yazdırdılar.
Otoritelerin Avrupa Kupası’nda favori 
olarak gösterdiği Fenerbahçe, ligden 
sonra burada da ilk maçında hüsran 
yaşattı taraftarlarına.
Gönül verenler daha ne kadar dayanır, 
işte o bilinmez.

Kara bulutlar
dağılmıyor

ANALİZUĞUR TENEKECİOĞLU

HAKEMLER: Emin Moğulkoç, Serdar Ünal, Çisil Güngör
FENERBAHÇE BEKO: Zagars 5, Hall 23, Onuralp Bitim 
8, Jantunen 19, Birch 2, Tarık Biberovic, Bacot 4, Melih 
Mahmutoğlu, Melli 4, Baldwin 20, Emre Ekşioğlu
BEŞİKTAŞ GAİN: Mathews 11, Berk Uğurlu 6, Anthony 
Brown, Vitto Brown 16, Zizic 3, Dotson 25, Morgan 9, 
Lemar 8, Yiğit Arslan 5
1.ÇEYREK: 25-13, DEVRE: 43-34, 3. ÇEYREK: 67-50, 
MAÇ SONU: 85-83

BEŞİKTAŞ GAİNF.BAHÇE BEKO

FENERBAHÇEFENERBAHÇE
AVRUPA’DA DAAVRUPA’DA DA

KAYIPKAYIP

1 CEZALI 
3 SAKAT
Fenerbahçe, Dinamo 
Zagreb karşısında 4 
oyuncusundan yararla-
namadı. Sarı-lacivertli 
kulübün yaptığı açıkla-
maya göre, sakatlıkları 
bulunan Edson Alvarez, 
Jhon Duran ve Mert 
Hakan Yandaş ile kırmızı 
kart cezalısı Anderson 
Talisca kadroda yer 
almadı.

TEDESCO’DAN
4 DEĞİŞİKLİK
Fenerbahçe Teknik Direktörü 
Domenico Tedesco, son 
oynadıkları Kasımpaşa 
maçı 11’inden 1’i zorunlu, 4 
değişiklik ile maça başladı. 
Talisca’yı kırmızı kart nede-
niyle oynatamayan İtalyan 
teknik adam, İsmail, Fred ve 
İrfan Kahveci’yi kenara çekti. 
40 yaşındaki hoca, oyuna 
Szymanski, Brown, Nene ve 
En Nesyri ile başladı.

ZAJC ESKİ
TAKIMINA 
KARŞI
Bir dönem Fenerbahçe formasını 
giyen Miha Zajc, Dinamo Zagreb’ 
formasıyla sahaya çıktı. Sarı laci-
vertlilerin kadrosuna bulunduğu 
7 sezonun 2’sini farklı takımlarda 
kiralık geçiren Sloven orta saha, 
sezon başında bonservisiyle git-
tiği Hırvat temsilcisinin formasını 
eski takımına karşı giydi.
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A Milli Erkek Voleybol Takımı, Dünya Şampiyonası’nın çeyrek 
finalinde Polonya ile karşılaştı. Filipinler’de oynanan mücadele-
nin ilk setini 25-15 ile Polonya aldı. Son VNL ve Avrupa şampiyo-
nu olan Nikola Grbic’in öğrencileri, ikinci seti de 25-22 ile üstün 
tamamladı. Mücadeledeki son seti de 25-19 ile kazanan Polonya, 
salondan 3-0 galip ayrıldı ve yarı finalde İtalya’nın rakibi oldu. 

Süper Lig’in 7. haftasında deplasmanda 
Alanyaspor ile karşılaşacak olan Galata-
saray’da Victor Osimhen belirsizliği sona 
erdi. Sarı-kırmızılı formayı üç maçtır 
sakatlığı nedeniyle giyemeyen yıldız 
futbolcu, Alanyaspor mücadelesinde 
sahada olmayacak. Öte yandan Süper 
Lig’de son üç sezonun şampiyonu olan 
lider Galatasaray’a bu sezon da durduru-
lamıyor. 6 maçını da kazanan Cimbom, 
Avrupa’nın 8 büyük liginde puan kay-
betmeyen 5 takımdan biri durumunda. 
Porto da 6’da 6 yaparken, Real Madrid ile 
Liverpool oynadığı 5 maçı kazandı. Ba-
yern Münih 4’te 4 ile yola devam ediyor.

Milli Erkek Voleybol Takımı, 2025 Dünya Şam-
piyonası’nın çeyrek finalinde Polonya’ya 3-0 
kaybetti ve turnuvaya çeyrek finalde veda etti.

3-0
EFELER VEDA ETTİEFELER VEDA ETTİ

OSIMHEN ALANYA’DA YOK

T.C. KONYA 4. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Sayı :2022/18 Tereke Satış
TEREKENİN İFLAS HÜKÜMLERİNE GÖRE TASFİYESİNDE TASFİYENİN 

TATİLİ İLANI
MİRAS BIRAKANIN ADI VE ADRESİ: SELİM KARA - 15596960584
MAHKEMESİ : Ereğli(Konya) 1.Sulh Hukuk Mahkemesinin 2021/21 Tereke Esas, 

2022/15 Tereke Karar Sayılı kararı.
Yukarıda belirtilen yazı ile tasfiye memuru olarak görevlendirilmem üzerine 

karar memurluğumuzun yukarıdaki sırasına kaydedilmiş ve tasfiye işlemlerine 
başlanmıştır.

Miras bırakanın adına kayıtlı menkul ve gayrimenkullerin, 3.şahıslardaki hak ve 
alacaklarının tespiti için gerekli araştırmalar yapılmıştır. Miras bırakanın adına kayıtlı 
menkul ve gayrimenkulün olmadığı herhangi bir hak ve alacağının bulunmadığı 
tespit edilmiştir.

Miras bırakanın bankalardaki mevduatları üzerine gerekli şerler işlenmesi 
için yazı yazılmış olup,bankalarda herhangi birmevduatına rastlanmamıştır. İİK.
nın 217.maddesi gereğince miras bırakanın adına kayıtlı hiçbir mal varlığına 
rastlanamadığından terekenin iflas hükümlerine göre tasfiyesinin tatiline karar 
verilmiştir.

İş bu ilanın yayın tarihinden itibaren 30 gün içinde alacaklılardan herhangi 
birisi tasfiye giderlerini peşin yatırmak kaydıyla terekenin iflas hükümlerine göre 
tasfiyenin basit usulde devam ettirilmesini talep edebilir. Süresinde böyle bir talepte 
bulunulmadığı taktirde terekenin iflas hükümlerine göre tasfiyesinin alacaklıları 
hakkında sıra cetveli yapılmaksızın ve alacaklılara aciz belgesi verilmeksizin İİK.
nun 254.maddesi gereğince kapatılması için Sulh Hukuk Mahkemesine müracaat 
edileceği ilan olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2298685

T.C. KONYA 10. İCRA DAİRESİ
2025/644 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/644 ESAS sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.

Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:

1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Konya İl, Karatay İlçe, OVAKAVAĞI Mahalle/Köy, 452 Ada, 2 Parsel, 

Satışa konu yapılan taşınmaz;ova kavağı K. Mahallesi meskun alan merkezinin 
6,07 km güneyinde ve Çumra ilçesi, Karkın mahallesine 4,86 km ve Konya İl 
merkezine 44,96 km konumludur.452 ada 2 parsel 67.312,47m2yüzölçümüne 
sahip olup, geometrik olarak dikdörtgen şeklini andırmaktadır.Taşınmazın kuzey 
cephesi kadastral yola cepheli olup diğer yönlerden komşu parseller ile çevrili 
vaziyettedir.Taşınmazın üzeri ekili vaziyette olup zirai faaliyet yapıldığı görülmüştür. 
Taşınmaz sulak vaziyettedir.Taşınmaz aktif ziraat yapılan bölge içerisinde bulunduğu 
görülmüştür.Konya Büyükşehir Belediyesi Kent Bilgi Sisteminde yer alan imar durum 
belgesinde keşif konusu taşınmazın, 1:25.000 ölçekli Nazım İmar planında Tarım 
Alan sahası içerisinde kaldığı belirtilmiştir..

Adresi : Ova Kavağı K. Mahallesi Meskun Alan Merkezinin 6,07 Km Güneyinde 
Ve Çumra İlçesi, Karkın Mahallesine 4,86 Km Ve Konya İl Merkezine 44,96 Km 
Konumludur. Karatay / KONYA

Yüzölçümü : 67.312,47 m2
İmar Durumu : 1:25.000 ölçekli Nazım İmar planında Tarım Alan sahası 

içerisindedir.
Kıymeti : 8.100.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: 3083 sayılı yasanın 6.maddesi gereği kısıtlıdır
Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 24/10/2025 - 10:30

  Bitiş Tarih ve Saati : 31/10/2025 - 10:30

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 17/11/2025 - 10:30

  Bitiş Tarih ve Saati : 24/11/2025 - 10:30

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2299088

T.C. EREĞLİ (KONYA) İCRA DAİRESİ
2025/1935 ESAS
TAŞINIRIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 

olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/1935 ESAS sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.

Muhammen Kıymeti Adedi Cinsi Mahiyeti ve Önemli Vasıfları
4.050.000,00  1 Taşıt 

Artırma Bilgileri

1.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 18/11/2025 - 10:09

  Bitiş Tarih ve Saati : 25/11/2025 - 10:09

2.Artırma Başlangıç Tarih ve Saati : 17/12/2025 - 10:09

  Bitiş Tarih ve Saati : 24/12/2025 - 10:09

(İİK m.114/4)

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2298784

42AUS164 Plakalı , 2024 Model , 
NEW HOLLAND Marka , DG Tipli , 
F4DGE614H2134888 Motor No’lu , 
ERNT6160ARDG02147 Şasi No’lu , Rengi 
Mavi, TR6 160S Serisi, 2024 Model, 4WD 
Çekişli, (4 X 4 Çeker), 6.7 Motor, Dizel 
Yakıtlı, Kabinli, Klimalı, Yarı Otomatik 
Şanzımanlı, Shuttle (Şatıl) Özellikli, 
Çalışma Saati Tespit Edilemeyen, Tarım 
Makineleri Sınıfında bir Traktördür. 
Traktörün park halinde uzun zamandır 
kullanılmadan beklemiş olduğu tespit 
edildi. Traktörün aküsü bitik olduğu için 
kontağı açılamadı, motoru çalıştırılamadı, 
çalışma saati tespit edilemedi. Traktörün 
motoru ve hareket kontrol sistemlerinin 
çalışmaları hakkında herhangi bir 
bilgi edilemedi. Detaylar dosyasından 
öğrenilebilir.

eşiktaş, Zecorner Kayserispor’dan ilk deplasman 
galibiyetini aldı. 15’inci dakikada Orkun’un derin 
pasıyla ceza alanına giren Rafa Silva topu ağlara 
gönderdi. 32’nci dakikada Orkun korneri kullandı, 

savunma sektirdi, Rafa Silva ceza alanı çizgisinden affetme-
di. 45+1’inci dakikada Abraham orta sahadan yapılan geri 
pası takip ederek yakaladığı topu ağlara gönderdi. 58’inci 
dakikada Rashica’nın derin pasına hareketlenen Rafa Silva, 
kariyerinin ilk hat-trickini yaparak skoru belirledi.

B

STAT: RHG Enertürk Enerji 

BEŞİKTAŞKAYSERİSPOR

HAKEMLER:  Adnan Deniz Kayatepe, Anıl Usta, Bilal Gölen
ZECORNER KAYSERİSPOR: Bilal Bayazıt, Ramazan Civelek, 
Arif Kocaman (Dk.63 Burak Kapacak), Lionel Carole, Kayra 
Cihan (Dk.46 Eray Özbek), Nurettin Korkmaz (Dk.72 Yiğit 
Emre Çeltik), Gideon Jung, Dorukhan Toköz, Aaron Opoku 
(Dk.63 Abdulsamet Burak), Miguel Cardoso, Indrit Tuci
BEŞİKTAŞ: Mert Günok, Jonas Svensson (Dk.80 Necip 
Uysal), Emirhan Topçu, Felix Uduokhai, David Jurasek, 
Wilfried Ndidi (Dk.66 Kartal Kayra Yılmaz), Orkun Kökçü, 
Milot Rashica, Rafa Silva, Devrim Şahin (Dk.60 Demir Ege 
Tıknaz), Tammy Abraham. 
GOL: Dk.15, 32, 58 Rafa Silva, Dk.46+1 Tammy Abraham
SARI KART: Dk.24 Nurettin, Dk.49 Dorukhan. Dk.59 Carole, 
Dk.59 Abraham, Dk.90+4 Ramazan

Siyah beyazlılar, ilk haftadan erte-
lenen maçta Z.Kayserispor’u, Rafa 
Silva (3), Abraham’ın golleriyle ye-
nerek ilk dış saha galibiyetini aldı.

O BG M A YTAKIMLAR AV P
1.	 GALATASARAY	 6	 6	 0	 0	 18	 2	 16	 18
2.	 GÖZTEPE	 6	 3	 3	 0	 10	 2	 8	 12
3.	 FENERBAHÇE	 6	 3	 3	 0	 10	 5	 5	 12
4.	 SAMSUNSPOR	 6	 3	 2	 1	 8	 6	 2	 11
5.	 TRABZONSPOR	 6	 3	 2	 1	 5	 3	 2	 11
6.	 H.ANTALYASPOR	 6	 3	 1	 2	 7	 6	 1	 10
7.	 GAZİANTEP FK	 6	 3	 1	 2	 8	 10	 -2	 10
8.	 C.ALANYASPOR	 6	 2	 3	 1	 8	 6	 2	 9
9.	 BEŞİKTAŞ	 5	 3	 0	 2	 8	 7	 1	 9
10.	 KONYASPOR	 5	 2	 1	 2	 10	 7	 3	 7
11.	 R.BAŞAKŞEHİR	 5	 1	 3	 1	 5	 4	 1	 6
12.	 KASIMPAŞA	 6	 1	 2	 3	 5	 7	 -2	 5
13.	 ÇK RİZESPOR	 5	 1	 2	 2	 3	 7	 -4	 5
14.	 KAYSERİSPOR	 6	 0	 4	 2	 4	 12	 -4	 4
15.	 İ.EYÜPSPOR	 6	 1	 1	 4	 4	 10	 -8	 4
16.	 GENÇLERBİRLİĞİ	 6	 1	 0	 5	 4	 9	 -5	 3
17.	 F.KARAGÜMRÜK	 6	 1	 0	 5	 4	 12	 -8	 3	
18.	 KOCAELİSPOR	 6	 0	 2	 4	 3	 9	 -6	 2

SÜPER LİG PUAN DURUMUSÜPER LİG PUAN DURUMU

Kayseri’de nihayet 
Beşiktaş’a yakışır 
bir futbol vardı. 

Erteleme maçında, ilk 11 
ağırlıkla mecburen eskiy-
di ama takım üzerinden 
ölü toprağını atmıştı. 
Yüksek konsantrasyonla 
önde ve arkada çok top 
kazanıp, çok çabuk atağa 

Rafa'dan şiir
gibi futbol!

ANALİZHAKAN YAŞAR

çevirdi, Beşiktaş. Oyun hızı adeta jet gi-
biydi. İlk saniyeden itibaren sergilenen bu 
dominant oyunla maç erkenden koptu.
Rafa Silva inanılmaz iştahlıydı, kariyer 
gecesinde akıl ve ayak hızıyla hat-trick 
yaptı. Derin çilingir pasıyla Rafa’yı ateş-
leyen Orkun, Ndidi’den aldığı destekle 
geldiğinden beri en iyi oyununu oynadı. 
Pres gücüyle rakip savunmayı yıpratan 
Abraham’ın bile golü hatırlaması sürpriz 
olmadı. 2007’li genç Devrim, yetenek-
leriyle Beşiktaş’ta ilerleyen dönem için 
önemli sinyal verdi. Emirhan-Felix 
tandemiyle takım boyu kısa tutuldu ve 
bu tercih takımca önde baskıyı sağla-
dı. Kayseri’nin eksikleri bir detay ama 
Göztepe maçı sonrası ayağa kalkmak 
önemliydi. Şimdi sıra oyun istikrarında. 
Ama bunun için en başta takıma, usta 
oyunculara inanmak gerek. Özellikle de 
Sergen Yalçın’ın, Rafa Silva’ya inanması 
kaçınılmaz.

BEŞİKTAŞBEŞİKTAŞ
Kayseri’de coştuKayseri’de coştu

STATÜYE TAKILDI
Siyah-beyazlılarda statü gereği yeni 
transferler Vaclav Cerny, Gökhan 
Sazdağı, Cengiz Ünder, Tiago Djalo, 
Rıdvan Yılmaz, El Bilal Toure, Jota 
Silva ve Taylan Bulut forma giyemedi. 
Sakatlığı bulunan orta saha oyuncusu 
Salih Uçan ile maç eksiği olan Mustafa 
Hekimoğlu da kafilede yer almadı.




